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ASTA NUMISMATICA - Giovedì 16 Maggio 2013

1a SESSIONE

Mattino - ore 10,30 : dal n. 1 al n. 343

Monete di Città Italiane
Monete Genovesi
Monete Estere

2a SESSIONE

Pomeriggio - ore 15 : dal n. 344 al n. 865

Monete Decimali Italiane
Medaglie
Pesi Monetari
Lotti e Collezioni
Cartamoneta da Collezione
Libri del Collezionista
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CONDIZIONI DI VENDITA

ESPOSIZIONE

Le monete saranno visibili nei locali di Palazzo Doria, Piazza S. Matteo 6B rosso, solamente nei seguenti giorni ed orari:

Martedì 14 Maggio dalle 9,30 alle 12,30 e dalle 15,30 alle 18,30.
Mercoledì 15 Maggio dalle 9,30 alle 18,30 (orario continuato).

Si consiglia di effettuare le ordinazioni tramite FAX: 010.24.73.295.
Le ordinazioni effettuate per telefono: 010.24.73.530 - 010.24.73.207  devono essere seguite da conferma postale.
E’ possibile ordinare anche tramite posta elettronica, email: info@ghiglione.it
Visitate i nostri siti www.frisione.it  e  www.ghiglione.it  :E’ possibile scaricare il catalogo e i prezzi realizzati non appena terminata la
vendita. Sono inoltre visualizzabili alcuni rovesci delle monete in vendita del presente catalogo.

1) La vendita all’asta è in nome proprio e per conto di terzi.
2) I lotti verranno aggiudicati al miglior offerente.
3) Il banditore ha facoltà, a suo insindacabile giudizio, di ritirare i lotti dalla vendita, di accorparli, di non accettare offerte

in sala o inviate per corrispondenza, di annullare le aggiudicazioni di lotti eventualmente contestati.
4) Il banditore ha facoltà altresì di negare la possibilità di acquisto a persone non gradite.
5) L’acquirente con l’offerta espressa in sala od inviata per corrispondenza accetta integralmente le condizioni di vendita qui

riportate
6) Per ogni lotto è indicato in euro il prezzo minimo di partenza, al di sotto del quale non possono essere accettate offerte.
7) Le monete, le medaglie ed i biglietti offerti nel catalogo sono garantiti autentici salvo contraria indicazione.
8) Il prezzo di partenza in sala sarà uguale al minimo di partenza se non saranno pervenute offerte più alte per

corrispondenza.
9) In caso di più offerte uguali per corrispondenza avrà la precedenza l’offerta giunta per prima. In caso di più offerte per

corrispondenza il prezzo di partenza sarà costituito dalla seconda offerta più alta maggiorata di uno scatto.
10) Gli scatti delle offerte potranno variare a giudizio dei banditore, ma non saranno superiori al 10% per i lotti superiori a 100 euro.
11) Il prezzo di aggiudicazione sarà maggiorato del 15%, I.V.A. compresa. Esempio: prezzo di aggiudicazione Euro

100,00 + maggiorazione Euro 15,00 = Totale da pagare Euro 115,00
12) L’ammontare finale del documento che accompagna la merce acquistata all’asta comprenderà l’importo I.V.A. che,

obbligatoriamente, in ottemperanza alla direttiva CEE 77/388 del 17 maggio 1977 in vigore in Italia a partire dal 1°
gennaio 2001, non potrà essere nè evidenziato nè scorporato. In conseguenza i soggetti in possesso di partita I.V.A. non
potranno procedere alla detrazione dell’I.V.A. stessa che costituirà parte integrante del costo nè dovranno provvedere al
versamento di alcuna ritenuta d’acconto. Per tutti i soggetti acquirenti varrà quindi lo stesso regime. 

13) Il pagamento può essere effettuato al ricevimento della fattura a mezzo assegno bancario, a mezzo c/c postale n. 89092449
oppure tramite bonifico bancario (intestato Studio Ghiglione) sul conto corrente MONTE DEI PASCHI DI SIENA:

coordinate bancarie: IBAN: IT 81 T 01030 01400 000004832474
dall’estero: BIC: PASCITMMGEN - IBAN: IT81T0103001400000004832474

14) A pagamento avvenuto i lotti saranno a disposizione dell’acquirente presso la nostra sede e salvo diverse disposizioni
verranno spediti a rischio ed a spese dell’acquirente per assicurata convenzionale o tramite corriere privato assicurato.

15) Eventuali reclami saranno presi in considerazione solo se espressi e motivati entro gg. 15 dalla data di spedizione.
16) A garanzia dell’autenticità e dello stato di conservazione le monete più interessanti e più conservate sono sigillate con

piombino di perizia del perito. Non si accettano reclami su questi lotti qualora sia stato rimosso il piombino di garanzia.
17) Eventuali reclami inerenti a lotti fotografati saranno presi in considerazione solo se riferiti a difetti non visibili in

fotografia o non segnalati nella descrizione.
18) Eventuali errori tipografici in particolar modo riferiti ai numeri delle fotografie, ai numeri di catalogo od ai prezzi

comportano esclusivamente, in caso di contestazione, il rimborso delle somme versate.
19) Non si accettano reclami per i lotti voluminosi.
20) Non si accettano reclami per i lotti che recano nella descrizione l’indicazione “da visionare”.
21) Si declina ogni responsabilità nei confronti di coloro che intervengono all’asta tramite collegamento telefonico, in merito

ad eventuali contrattempi inerenti al collegamento stesso.
22) In caso di reclamo accettato si rimborsano esclusivamente le somme versate.
23) Per ogni controversia è competente esclusivamente il Foro di Genova.
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ABBREVIAZIONI CONSERVAZIONE

D/ Diritto FDS (Cartamoneta) Fior di stampa
R/ Rovescio FDC/FS (Monete) Fior di conio-specchio
mm. Millimetri FDC (Monete) Fior di conio
a d. A destra SPL (Monete e Cartam.) Splendido
a s. A sinistra BB (Monete e Cartam.) Bellissimo
es. Esergo MB (Monete e Cartam.) Molto bello
s. d. Senza data B (Monete e Cartam.) Bello
g. Grammi D (Monete e Cartam.) Discreto
Var. Variante q. Quasi
Ø Diametro c.a. Circa
PL Platino
AU Oro RARITA’
AR Argento
Cu Rame NC Non comune
Ae Bronzo R Raro
Mist. Mistura RR Molto raro
Ni Nichel RRR Rarissimo
Ant. Antimonio RRRR Di estrema rarità
Acm. Acmonital RRRRR Pochissimi esemplari
Ba Bronzo Alluminio conosciuti.
Cu. Ni Cupro-Nichel
It Italma
Ott Ottone
Pb Piombo
Pe Peltro
St Stagno
G.B. Grande Bronzo
M.B. Medio Bronzo
P.B. Piccolo Bronzo
Ex. Parte di Lotto

CHIAVE DEL CATALOGO

ATTENZIONE !!!

Il prezzo indicato in catalogo
corrisponde al prezzo

di partenza in asta.

USATE LA POSTA ELETTRONICA PER ORDINARE
email: info@ghiglione.it

Inviate le vostre prenotazioni attraverso la posta elettronica.
Entro 24 ore (dal martedì al sabato) riceverete la nostra e-mail

di conferma della registrazione delle vostre offerte.
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Bart. BARTOLOTTI E - La medaglia annuale dei Romani Pontefici.
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DAVENPORT J.S. - German talers 1500-1600, Frankfurt 1979.

6

BIBLIOGRAFIA

GRECHE

ROMANE

BIZANTINE

ZECCHE ITALIANE

ESTERO

CARTAMONETA

MEDAGLIE

ALTRI TESTI CONSULTATI



7

G H I G L I O N E

Lotto 77 Lotto 81

GENOVA - Scudo 1623 GENOVA -  Scudo Stretto 1695
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1 3 4 5 6 7

8 9 10 12

1. ANCONA - Repubblica autonoma (fine XIII sec. inizio XIV) - Grosso
Agontano; D/ Croce DE ANCONA; R/ II Santo benedicente - g. 2,20 -
CNI 19/31. AR q.SPL 100

2. ANCONA - Repubblica (XIII - XIV sec.) - Grosso Agontano; D/ Croce
patente; R/ S. Quiriaco mitrato, benedicente - g. 1,9 - CNI 23. AR BB+ 70

3. ANCONA - Repubblica - Denaro; D/ CVS nel campo; R/ Croce patente -
CNI I/2. Mist BB 30

4. AQUILA - Innocenzo VIII (1485-1486) - Cavallo; D/ Chiavi decussate;
R/ Aquila - CNI 1/21. Ae BB 40

5. AQUILEIA - Nicolò di Boemia (1350-1358) - Denaro; D/ Leone
rampante a s.; R/ Croce fogliata - Bern 52. R AR BB 80

6. AQUILEIA - Ludovico II (1412-1420) - Denaro; D/ Scudo patriarcale; R/
Madonna con Bambino - Ber.69. AR q.SPL 50

7. AQUILEIA - Ludovico II - Denaro; D/ Stemma patriarcale; R/ Vergine
nimbata con Bambino - Ber.69. AR BB+ 50

8. AVIGNONE - Paolo V (1605-1621) - Testone 1609; D/ Busto a d. sotto,
armetta Filonardi, legato pontificio; R/ Croce gigliata - P.d.A.4374 var. RR AR MB 140

9. BOLOGNA - Repubblica (1191-1337) - Bolognino; D/ BONONIA; R/
MATER STUDI - g.1,11 - CNI 10/16. AR BB 40

10. BOLOGNA - Pio IV (1559-1565) - Bianco; D/ Busto a d.; R/ Leone
rampante a s. - g.4,59 - CNI 15. NC AR BB 150

11. BOLOGNA - Pio VII (1800-1823) - Scudo 1818 - AN XVIII; D/
Stemma; R/ La Chiesa su nubi - g.26,17 - Moneta con segnetti di
montatura - Da visionare. NC AR MB 80

12. BOLOGNA - Repubblica Romana (1848-1849) - 3 Baiocchi 1849; D/
Scritta; R/ Aquila su fascio - g.23,41 - P.280. NC Cu BB/q.SPL 60

13. DESANA - Delfino Tizzone (1583-1592) - Contraffazione del Liard delfinale
di Enrico III; D/ Delfino coronato; R/ Croce gigliata - Gamb.556. NC Mist BB 50

14. DESANA - Delfino Tizzone - Liard anonimo con i gigli (contraffazione);
D/ H coronata fra 3 gigli; R/ Croce - Gamb.538. R Mist BB+ 40

15. FERMO - Autonome del sec. XVI (1500-1513) - Picciolo; D/ Scudo
civico; R/ Croce patente con quadratino al centro - CNI 5 var. R Mist q.BB 40

16. FERRARA - Niccolo’ III d’Este (1393-1441) - Marchesino; D/ Nel campo
C-H-I-O disposte a croce; R/ Nel campo A gotica - g. 0,92 - CNI 1. R AR BB/q.SPL 120

MONETE di CITTA’ ITALIANE
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17. FIRENZE - Fiorino stretto - Simbolo trifoglio; D/ Il giglio di Firenze; R/
Il santo stante - g.3,50. R AU SPL 1.000

18. FIRENZE - Cosimo III (1670-1723) - Piastra 1677; D/ Busto a d.; R/ Il
battesimo di Gesù - g.30,91 - CNI 36. AR BB 400

19. FIRENZE - Francesco II (1737-1765) - Mezzo Scudo 1730; D/ Busto
laur. e corazzato a d; R/ Stemma inquartato di Lorena - CNI 8. AR SPL 300

20. FIRENZE - Francesco II - 10 Quattrini 1759 (o 2 crazie); D/ Busto laur. a
d.; R/ Stemma coronato. - CNI 70. Mist BB+ 70

21. FIRENZE - Pietro Leopoldo I (1765-1790); Mezzo Francescone 1787; D/
Busto a d. R/ Stemma coronato - g.13,60 - CNI 160. R AR q.FDC 1.500

22. FIRENZE - Carlo Ludovico di Borbone (1803-1807) - Dena - II tipo
1807; D/ Busti accollati a d.; R/ Stemma coronato - P.27a. AR q.SPL 220

23. FIRENZE - Carlo Ludovico di Borbone - Dena 1807; D/ Busti accollati a
d.; R/ Stemma coronato - g.39,35 - P.27a. AR SPL 280

24. FIRENZE - Carlo Ludovico di Borbone - Mezza Dena 1804; D/ Busti
accollati a d.; R/ Stemma coronato. R AR BB/SPL 450

25. FIRENZE - Carlo Ludovico di Borbone - Francescone II tipo 1808; D/
Busti di fronte; R/ Stemma coronato - g.27,25 - P.30a. AR q.SPL 300

26. FIRENZE - Leopoldo II di Lorena (1824-1859) - Fiorino 1843; D/ Busto;
R/ Stemma giglio - Montenegro 344. AR BB 100

27. FIRENZE - Leopoldo II di Lorena - 3 Quattrini 1846 - P.191. Ae BB+/q.SPL 40
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28. FOSDINOVO - Maria M. Centurioni (1663-1669) - Luigino 1667; D/
Busto muliebre a d.; R/ Stemma - g.2,06 - Cam. 72. AR BB+ 50

29. FOSDINOVO - Maria M. Centurioni - Luigino 1666 e 1669 (2 monete); D/
Busto muliebre a d.; R/ Stemma coronato tra 16-69. mancanza di metallo a ore
3 nel secondo - Cam.66, 100. N:B. 1 Tassarolo e 1 Fosdinovo. Mist SPL/BB+ 120

MONETE GENOVESI IN ORO
30. GENOVA - Repubblica (1139-1339) - Genovino IANVA; D/ Castello in

cerchio perlinato; R/ Croce in cerchio - CVNRADVS - g.3,53 - Ri.4 - Lun.9. RR AU BB/SPL 2.200
31. GENOVA - Genovino IANVA; D/ Castello in cerchio perlinato; R/ Croce

in cerchio - CVNRADVS - g.3,50 - Ri.4 - Lun.9. RR AU BB/SPL 2.000
32. GENOVA - Soldo d’oro (Ottavino); D/Castello tra C e V, sotto X; R/

Croce - IANV - g.0,45 - Ri.1 - Lun.6. RRR AU BB/SPL 2.500
33. GENOVA - Simon Boccanegra Doge I (1339-1344) Terzarola II tipo; D/

Castello in cerchio; R/ Croce - g. 1,14 - Ri.33 - Lun.27. RR AU MB/BB 700
34. GENOVA - Simon Boccanegra - Quartarola II tipo; D/ Castello in

cerchio; R/ Croce - g.0,86 - Ri.34 - Lun.28. R AU BB+ 500
35. GENOVA - Simon Boccanegra - Quartarola I tipo; D/ Castello in cerchio

perlinato; R/ Croce - g.0,89 - Ri.2 - Lun.7. AU BB 350
36. GENOVA - Simon Boccanegra Doge I - Genovino I tipo; D/ Castello - DVX

IANUE QUA DEUS P.TEGAT; R/ Croce - g. 3,49 - Ri. 32 - Lun. 26. AU q.BB 900
37. GENOVA - Simon Boccanegra Doge I - Genovino I tipo; D/ Castello - DVX

IANUE QUA DEUS P.TEGAT; R/ Croce - g. 3,54 - Ri. 32 - Lun. 26. AU MB 700
38. GENOVA - Simon Boccanegra Doge I - Genovino I tipo; D/ Castello - DVX

IANUE QUA DEUS P.TEGAT; R/ Croce - g. 3,53 - Ri. 32 - Lun. 26. AU q.SPL 1.000
39. GENOVA - Simon Boccanegra - Doge IV (1356-1363) - Genovino; D/

Castello in 8 archi DUX IANVENSIVM QUARTV; R/ Croce in ornati -
g. 3,54 - Ri.42 - Lun.33. AU BB 800

40. GENOVA - Siimon Boccanegra - Genovino III tipo; D/ Castello in 8 archi
- DUX IANVENSIVM PRIMVS; R/ Croce - g.3,48 - Ri.39 - Lun.33. AU MB/BB 800

41. GENOVA - Gabriele Adorno Doge V (1363-1370) - Genovino; D/
Castello in 8 archi DVX IANVENSIVM QUINT; R/ Croce in ornati - g.
3,54 - Ri.44 - Lun.38. R AU SPL+ 1.600

42. GENOVA - Filippo Maria Visconti (1421-1435) - Ducato; D/ Biscione
sopra castello; R/ Croce - g. 3,50 - Ri.73 - Lun. 67. RR AU MB/BB 1.000

43. GENOVA - Dogi Biennali prima fase (1528-1541) - Scudo oro del Sole;
D/ Sole sopra castello; R/ Croce - g.3,26 - Ri.196 - Lun.190. AU q.BB 800
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44. GENOVA - Dogi Biennali II fase (1541-1637) - 2 Doppie (Quadrupla
1619) - G.F.; D/ Castello; R/ Croce fogliata - g.13,41 - Lun.224 - CNI 3. R AU q.SPL 2.500

45. GENOVA - Dogi Biennali - Doppia 1568 L.B.; D/ Castello; R/ Croce
fogliata - g.6,64 - Leggero segno al D/ - Ri.215 Lun. 103 . R AU BB 1.600

46. GENOVA - Dogi Biennali - Doppia 1597; D/ Castello; R/ Crocie  fogliata
- g.6,50 - CNI  3/4, Lun. 209, Ricci 215. RR AU BB+ 1.500

47. GENOVA - Dogi Biennali - Mezza Doppia - 1620 - G.F. - D/ Data sotto
Castello; R/ Croce fogliata - g.3,31 - Ri 219 - Lun 201 - CNI 2. AU BB 900

48. GENOVA - Dogi Biennali - Zecchino 1730 OM; D/ Stemma in cartocci;
R/ S. Giovanni - g.3,45 - Ri.273 - Lun.329. R AU SPL 1.400

49. GENOVA - Dogi Biennali - 96 Lire 1792; D/ Arma in cartella; R/ Vergine
su nubi - g.25,11 - Ri 280 - Lun.348. R AU BB+ 2.000

50. GENOVA - Dogi Biennali - 48 Lire 1796; D/ Stemma rettangolare; R/
Vergine su nubi - g.12,51 - Ri.283 - Lun. 361. R AU BB+ 1.500

51. GENOVA - Dogi Biennali - 24 Lire 1795; D/ Stemma rettangolare; R/
Vergine su nubi - g.6,27 - Ri 285 - Lun. 362. RR AU q.FDC/SPL 3.500

MONETE GENOVESI IN ARGENTO
52. GENOVA - Repubblica (1139-1339) - Grosso da 6 Denari; D/ Castello;

R/ Croce patente - g. 1,7 - Lun.4. AR q.SPL 160
53. GENOVA - Repubblica - Grosso da 6 Denari; D/ Castello; R/ Croce - g.1,57. AR BB+ 150
54. GENOVA - Repubblica - Grosso da 4 Denari; D/ Castello; R/ Croce -

Senza simboli di zecca - g.1,38 - Ri.7 - Lun.3a. AR BB+ 150
55. GENOVA - Repubblica - Grosso e Petachina “CIVITAS IANUA”; D/

Castello; R/ Croce patente - 2 monete - Lun.12,14. RR/R AR BB/SPL 500
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56. GENOVA - Repubblica - Mezzo Grosso (IANUA:DEV:PROTEGAT:); D/
Castello entro cornice di archi; R/ Croce patente entro cornice di archi - Lun.17. R AR BB 100

57. GENOVA - Repubblica - Denaro; D/ Castello; R/ Croce patente con N nel
II angolo - CNI 63/64. R Mist MB 60

58. GENOVA - Repubblica - Denaro; D/ Castello; R/ Croce patente con
crescente lunare nel I quarto - Lun.9, CNI 60. R Mist MB 60

59. GENOVA - Repubblica - Denaro; D/ Castello; R/ Croce patente con spina
nel II quarto - Lun 9, CNI 44 var. RR Mist q.BB 80

60. GENOVA - Repubblica - Denaro; D/ Castello; R/ Croce patente con spina
nel III angolo - Lun 9, CNI 45. Mist SPL 50

61. GENOVA - Repubblica - Denaro e Medaglia (o Mezzo Denaro) - 2
monete - Lun 9-14. Mist. q.SPL 90

62. GENOVA - Repubblica - Medaglia; D/ Castello; R/ Croce patente - Lun.2a. Mist q.SPL 50
63. GENOVA - Simon Boccanegra Doge I (1339-1344) - Grosso - Segno C

gotico; D/ Castello entro cornice di archi; R/ Croce patente - g. 3,0 -
Lun.34. AR q.SPL 200

64. GENOVA - Simon Boccanegra - Grosso - Segno L; D/ Castello entro
cornice di archi; R/ Croce patente entro cornice di archi . g. 3,0 - Lun. 34. AR q.BB 140

65. GENOVA - Simon Boccanegra - Denaro; D/ Castello, sotto: punto; R/
Croce patente - Conio lievemente decentrato - Lun.30. R Mist BB+ 70

66. GENOVA - Giovanni Valente Doge III (1350-1353) - Grosso - Segno T; D/
Castello entro cornice di archi; R/ Castello entro cornice di archi - g. 3,2 - Lun.35. RR AR BB 800

67. GENOVA - Simon Boccanegra Doge IV (1356-1363) - Grosso - Segno V; D/
Castello entro cornice d’archi; R/ Croce entro cornice d’archi - g. 3,0 - Lun.37. AR SPL 220

68. GENOVA - Gabriele Adorno Doge V(1363-1370) - Grosso - Segno L; D/
Castello entro cornice di archi ; R/ Croce entro cornice di archi - g. 3,0 - Lun. 39. R AR BB/SPL 300

69. GENIOVA - Nicola Guarco Doge VIII (1378-1383) - Grosso - Sigla A
(gotica); D/ Castello; R/ Croce patente - Piccola frattura di conio - Lun 44. NC AR MB 120

70. GENOVA - Tommaso di Campofregoso Doge XXI (1436-1442) - Soldino; D/
Castello in cornice di archi; R/ Croce patente in cornice di archi - Lun. 79. AR SPL 80

71. GENOVA - Tommaso di Campofregoso - Soldino - Ri. 85 - Lun.79. Mist MB 40
72. GENOVA - Tommaso di Campofregoso - Soldino; Ri.85 - Lun.79. Mist MB/BB 50
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73. GENOVA - Dogi Biennali (1528-1541) - Testone s.d.; D/ Castello; R/
Croce patente - Piccola frattura di conio - g. 9,5 - Lun. 193. RR AR BB++ 500

74. GENOVA - Dogi Biennali - Testone s.d. - Sigla BR; D/ Castello; R/
Croce patente - Lun. 193. AR BB 220

75. GENOVA - Dogi Biennali - Cavallotto: D/ Castello; R/ Croce patente - g.
3,3 - Lun. 201. AR BB 100

76. GENOVA - Dogi Biennali - Quarto di Cavallotto; D/ Castello tra 2
rosette; R/Croce patente - Lun. 199. R AR BB 90

77. GENOVA - Dogi Biennali (1541-1637) - Scudo; D/ Castello coronato tra
2 croci, sotto 1623; R/ Croce accantonata da 4 stelle - g. 38,2 - Lun.230. RR AR q.BB 600

78. GENOVA - Dogi Biennali - Cavallotto 1579; D/ Castello; R/ Croce
patente - Lun. 220. AR BB+/q.SPL 90

79. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Denari 1568; D/ Castello tra 15-68; R/
Croce - Lun. 207. R Mist BB 80

80. GENOVA - Dogi Biennali (1637-1797) - Da 2 Scudi 1682; D/ Vergine su
nubi; R/ Croce ornata accantonata da 4 teste di cherubini - g.76,15 - Lun.259. R AR BB+ 1.500

81. GENOVA - Dogi Biennali - Scudo stretto 1695 ITC; D/ Vergine su nubi; R/
Croce accantonata da 4 stelle - Modulo assai largo - g.38,40 - Ri.302, Lun.260. NC AR BB+ 450

82. GENOVA - Dogi Biennali - Scudo stretto 1699 IBM; D/ Vergine su nubi;
R/ Croce Lun.260. AR q.BB 180

83. GENOVA - Dogi Biennali - Scudo stretto 1721 FMS; D/ Vergine su nubi;
R/ Croce - g.38,16 - Ri 302 - Lun 260. RR AR BB 350

USATE LA POSTA ELETTRONICA PER ORDINARE: info@ghiglione.it

Inviate le vostre prenotazioni attraverso la posta elettronica.
Entro 24 ore (dal martedì al sabato) riceverete la nostra e-mail

di conferma della registrazione delle vostre offerte.
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84. GENOVA - Dogi Biennali - 1/17 di Scudo largo 1653 IAB; D/ Madonna
con Bambino; R/ Croce accantonata da 4 stelle - Lun. 288. AR BB/SPL 90

85. GENOVA - Dogi Biennali - Gianuino 1668; D/ Scudo coronato; R/ Testa
di Giano bifronte - Lun.296. RR AR BB 800

86. GENOVA - Dogi biennali - Terzo di Lira 1719; D/ Stemma coronato tra
6-8; R/ Madonna con Bambino - Lun. 322. NC Mist BB 130

87. GENOVA - Dogi Biennali - 2,50 Soldi 1671; D/ Stemma coronato in cartella
ornata; R/ SOLDI/DVE/E/MEZ/ZO entro corona sotto 1671 - Lun. 305. AR q.SPL/BB++ 70

88. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire S. Giovanni 1792; D/ Arma in cartella
tra grifi; R/ S.G.Battista predicante - Lun.351. NC AR q.BB 280

89. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1795; D/ Stemma rettangolare; R/ San
Giovanni predicante - Ri.313, Lun.364. AR SPL 300

90. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1796; D/ Stemma rettangolare
coronato; R/ S. Giovanni predicante - NON SVREXIT MAJOR - Patina
di vecchia collezione - Rara conservazione - g.33,24 - Ri 312 - Lun. 171. AR q.FDC 500

91. GENOVA - Dogi Biennali - 8 Lire 1796; D/ Stemma rettangoolare tra
grifi; R/ S. Giovanni predicante - NON SVEREXIT.MAJOR - Segno di
appicagnolo al R/ - g.33,38 - Ri 312 - Lun 171. AR SPL/B 200

92. GENOVA - Dogi Biennali - 4 Lire 1796 - Stella; D/ Stemma rettangolare;
R/ San Giovanni - g.16,64 - Ri.317 - Lun.367. Rara conservazione. AR q.FDC 500

93. GENOVA - Dogi Biennali - 1 Lira 1794; D/ Stemma rettangolare; R/ San
Giovanni - g.3,93 - Ri 329 - Lun.366. AR BB+ 50

92 93 94 Ex. 95



94. GENOVA - Dogi Biennali - 5 Soldi 1672; D/ Stemma coronato; R/ S.
Giovanni Battista - Patina di vecchia collezione - Lun.304. AR SPL 100

95. GENOVA - Dogi Biennali - 4 Lire 1797 e 2 Lire 1794; D/ Stemma
coronato tra grifi; R/ S.G.Battista predicante - 2 monete - Lun. 367,365. AR B/BB+ 150

96. GENOVA - Dogi Biennali - Cavallotto da 4 soldi; D/ Croce accantonata
da S, 4 e 2 quadrifogli; R/ S. Giorgio a cavallo - Lun.331. Mist q.BB 40

97. GENOVA - Dogi Biennali - 4 Denari (1752) anepigrafe; D/ Madonna con
Bambino; R/ Croce con D - 4 nel II e III angolo - Lun. 337. R Ae q.BB 60

98. GENOVA - Dogi Biennali - 2 Denari (1752) anepigrafe; D/ D.2; R/ Croce
- Lun. 340. NC Ae BB+ 40

99. GENOVA - Dogi Biennali - 4 Denari 1768; D/ Stemma coronato; R/
D./QVATRO/1768 - Lun. 347. Ae q.SPL 40

100. GENOVA - Dogi Biennali - 4 Denari 1793; D/ Stemma coronato;
R/D./QUATTRO/1793 - Lun. 370. Ae SPL 50

101. GENOVA - Dogi Biennali - 4 Denari 1796 (tipo nuovo); D/ Scudo
coronato; R/ D./QUATTRO/1796 - Lun. 370. Ae q.FDC 50

102. GENOVA - Repubblica Ligure (1798-1805) - Lira 1798; D/ Scudo su
fascio e berretto frigio; R/ La Liguria e la Francia stanti - Lun.378. RRR AR MB 900

103. GENOVA - Repubblica Genovese (1814) - 4 Denari 1814; D/ Stemma
coronato; R/ D./QUATTRO/1814 - Lun. 385. Ae BB 40

104. COLONIE GENOVESI - Chio “La Maona” - Medaglia argento; D/
Castello con aquila; R/ Croce - Lun. S53 . RR AR BB 450

105. ORIENTE LATINO - ARTA - Giovanni II Orsini (1323-1335) - Denaro
Tornese; D/ Croce patente; R/ Castello - Gamb.189. R Mist MB 40

106. LUCCA - Repubblica - Scudo 1751; D/ Scudo poligonale in cartella
coronata; R/ S. Martino ed il mendico - CNI 817. AR SPL 300

107. LUCCA - Repubblica - Mezzo Scudo 1736; D/ Scudo coronato in cartella
ornata; R/ S. Martino ed il mendico - CNI 785. NC AR BB+ 150

108. LUCCA - Repubblica - San Martino da 15, 1746; D/ Scudo in cartella
coronata; R/ S. Martino ed il mendico - g. 5,3 - CNI 804. NC AR BB 150
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109. LUCCA - Repubblica - Santacroce da 25, 1756; D/ Scudo in cartella coronata;
R/ Il Cristo coronato in croce raggiante - Traccia di appicagnolo (altrimenti
q.SPL) - Conservazione insolita per tipo di moneta - g. 8,7 - CNI 841. R AR BB 400

110. LUCCA - Repubblica - Barbone 1757; D/ Stemma coronato, tra 2 pantere; R/
La Giustizia assisa spada a s. con bilancia e spada - CNI 847. RR AR BB+ 300

111. LUCCA e PIOMBINO - E. Bonaparte e F. Baciocchi (1805-1814) - 5
Franchi 1805; D/ Busti accollati a d.; R/ Valore entro corona - Con patina
di vecchia collezione - P.251e. R AR q.FDC 800

112. LUCCA e PIOMBINO - E. Bonaparte e F. Baciocchi - 5 Franchi 1808; D/ Busti
accollati; R/ Valore in corona d’alloro - Presenta un segno al D/ - P.254 var. AR B 100

113. LUCCA e PIOMBINO - E. Bonaparte e F. Baciocchi - 1 Franco 1808; D/
Busti accollati a d.; R/ Valore - g.4,99 - P.258. NC AR BB/SPL 120

114. MASSA - Maria Beatrice d’Este Cybo Malaspina (1790-1796) - 4 Soldi
1792; D/ Stemma; R/ Valore e data - g.0,78 - CNI 2. R AR/Mist BB 40

115. MERANO - Sigismondo conte (1439-1490) - Grosso; D/ Due croci
intersecate; R/ Aquila coronata, a s.- g. 1,0 - CNI 1/19. AR q.SPL 50

116. MESSINA - Pietro e Costanza (1276-1285) - Pierreale; D/ Stemma
aragonense; R/ Aquila - Spahr 10. NC AR BB/SPL 80

117. MILANO - II Repubblica (1447-1450) - Grosso; D/ Croce gigliata; R/ S.
Ambrogio - g.2,21 - CNI 12. AR BB/q.SPL 100

118. MILANO - Filippo IV Duca (1621-1661) - Ducatone del 1630; D/ Busto
drappeggiato e corazzato a d. con corona; R/ Stemma sotto corona -
g.31,93 - CNI 222/69. R AR SPL 800

119. MILANO - Francesco II (1792-1800) - Crocione 1796; D/ Testa a d.; R/
Croce con corone - g.29,55. NC AR BB/SPL 150
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120. MILANO - Repubblica Cisalpina (1800-1802) - 30 Soldi AN IX; D/
Busto della Repubblica a d.; R/ Scritta  - g.7,25 - P.9. NC AR SPL 200

121. MILANO - Repubblica Cisalpina - 30 Soldi AN IX; D/ Busto della
Repubblica; R/ Scritta - P. 9. NC AR MB/BB 100

122. MILANO - Napoleone I (1805-1814) - 5 Lire 1812 (II tipo); D/ Testa a
d.; R/ Stemma coronato - P.30. AR BB 80

123. MILANO - Francesco I d’Asburgo (1815-1835) - Tallero di convenzione
1820; D/ Busto a d.; R/ Aquila coronata - Con patina - P.115. AR q.FDC 800

124. MILANO - Ferdinando I d’Asburgo (1835-1848) - Mezza Lira
dell’incoronazione 1838; D/ Testa laureata; R/ Corona ferrea - CNI 13. NC AR q.FDC 80

125. MILANO - Governo provvisorio di Lombardia (1848) - 40 Lire 1848 -
Conservazione eccezionale - Mont.423. R AU q.FDC 2.000

126. MILANO - Governo provvisorio di Lombardia - 5 Lire 1848 rami corti;
D/ Valore entro corona; R/ L’Italia turrita stante - P.213. AR SPL 80

127. MODENA - Ercole d’Este Duca IV (1534-1559) - Bianco da 10 Soldi; D/
Busto corazzato a d.; R/ Stemma del comune in cartella - g.5,03 - CNI 34/63. AR BB 400

128. MODENA - Alfonso IV d’Este (1658-1662) - Mezza Lira 1662; D/ Busto
corazzato a d.; R/ Aquila con stemma estense - CNI 15. RR AR BB+ 200

129. NAPOLI - Roberto D’Angiò (1309-1343) - Gigliato; D/ Il Re in trono;
R/ Croce gigliata. AR q.SPL 80

130. NAPOLI - Roberto D’Angiò - Gigliato; D/ Il Re seduto di fronte; R/
Croce gigliata - g.3,87 - CNI 1. AR SPL 90

131. NAPOLI - Roberto D’Angiò - Gigliato o Coronato - CNI 11/27. AR SPL 90
132. NAPOLI - Alfonso I d’Aragona (1442-1458) - Alfonsino d’argento; D/

Campo inquartato; R/ Il re coronato, assiso con scettro - CNI 201. R AR BB 90
133. NAPOLI - Filippo III (1598-1621) - Mezzo Carlino o Zanetta; D/ Busto

giovanile rad. a d., ai lati, sigle di zecca; R/ Toson d’oro - CNI 525/532. AR MB 60
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134. NAPOLI - Carlo II (1674-1700) - Mezzo Ducato 1684; D/ Busto
corazzato a d.; R/ La Vittoria assisa a d. - P.R.5. RR AR q.BB 300

135. NAPOLI - Carlo II - Mezzo Ducato 1693; D/ Busto coronato con lunga
capigliatura; R/ Tosone sospeso - g.10,81 - CNI 323. AR BB 100

136. NAPOLI - Carlo II - Carlino 1686; D/ Busto corazzato a d.; R/ Leone a s.
- CNI 275. NC AR SPL 60

137. NAPOLI - Carlo VI d’Asburgo (1707-1734) - Ducato 1715; D/
CAR.VI.D.G.ROM.IMPER - Busto a d. - sigla IM; R/ HISP.VTRI.
SICI.REX. - 1715 -Stemma coronato - Sigle MFA - Conservazione
eccezionale - g.21,79 - CNI 6. RR AR FDC 3.000

138. NAPOLI - Carlo VI - Tarì 1715; D/ Busto corazzato a d.; R/ Stemma
coronato - P.R.13a. AR BB+/q.SPL 130

139. NAPOLI - Carlo di Borbone (1734-1759) - Mezzo Carlino 1759; D/
Busto corazzato a d.; R/ L’Abbondanza assisa a s. con grappolo e
cornucopia - Gig.48. AR q.BB 70

140. NAPOLI - Ferdinando IV (1759-1816) - Piastra da 120 Grana 1787 - Gig 50. AR BB+/MB+ 100
141. NAPOLI - Carlo di Borbone (1734-1759) - 60 Grana del III tipo 1750 - Gig.50. AR BB/MB+ 120
142. NAPOLI - Ferdinando IV (1759-1816) - Piastra da 120 Grana 1791,

SOLI REDUCI - Graffi di conio al D/ altrimenti SPL. AR q.SPL 350
143. NAPOLI - Ferdinando IV - Tarì da 20 Grana 1795; D/ Testa a d.; R/

Corona entro lauro. NC AR q.BB 60
144. NAPOLI - Ferdinando IV - Tarì da 20 Grana 1798; D/ Busto a d.; R/

Corona entro rami di lauro - CNI 269/274. NC AR q.SPL 60
145. NAPOLI - 120 grana 1798 e 1831 (I tipo, NC) - La prima con graffi di conio,

altrimenti BB; la seconda con colpetto sulle 6, altrimenti BB+ - Gig. 62,54. C/NC Ae q.BB/BB+ 110
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146. NAPOLI - Ferdinando IV - 5 Tornesi 1798; D/ Stemma; R/ Valore
coronato - P.120a Cu SPL 80

147. NAPOLI - Gioacchino Napoleone Murat (1808-1815) - Piastra da 12
Carlini; D/ Testa a s.; R/ Valore e data - g.27,36 - P.45 var. RR AR BB+ 500

148. NAPOLI - Gioacchino Napoleone Murat - 1 Lira 1812 - Gig.15. RR AR MB 90
149. NAPOLI - Ferdinando I (1816-1825) - Carlino da 10 Grana 1818 - P.90b. AR q.SPL/BB 40
150. NAPOLI - Ferdinando II (1830-1859) - 120 Grana 1854 - Graffi di zecca

, altrimenti SPL - P.219 b. AR BB++ 50
151. NAPOLI - Ferdinando II - Piastra da 120 Grana 1856; D/ Busto; R/

Stemma coronato - P.222d. AR SPL/FDC 80
152. NAPOLI - Ferdinando II - Piastra da 120 Grana 1857; D/ Busto R/

Stemma coronato - P.223 h. AR SPL/FDC 80
153. NAPOLI - Ferdinando II - Piastra da 120 grana 1857 (VI tipo) - g.27,53 - P.223 h. AR q.SPL 70
154. NAPOLI - Ferdinando II - Piastra da 120 grana 1859; D/ Busto; R/

Stemma coronato - P.225/c. AR SPL/FDC 80
155. NAPOLI - Ferdinando II - 10 Tornesi 1858; D/ Busto laureato; R/ Valore

coronato - P.352/a. Ae q.SPL 50
156. NAPOLI - Ferdinando II - 10 Tornesi 1825 (NC) e 1849 (R) - Gig.14e. NC/R Ae MB+/MB 90
157. NAPOLI - Ferdinando II - 2 Tornesi 1852 (II tipo); D/ Testa a d.; R/

Corona sopra valore - P.406a. Ae SPL 50
158. NAPOLI - Ferdinando II - 2 Tornesi 1852 (II tipo); D/ Busto; R/ Valore

coronato - P.4060. Ae q.FDC 40
159. NAPOLI - Ferdinando II - Lotto di 2 monete: 1 Tornese 1852 e Mezzo

Tornese 1836 - P.449 a e P.464 b. Ae SPL/FDC 50
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160. NAPOLI - Ferdinando IV - Lotto di 2 monete: 60 Grana 1798 e
Ferdinando II, 60 Grana 1855 - Gig 90,111. AR BB/MB+ 100

161. NAPOLI - Lotto di 2 monete: Ferdinando II - 2 Tornesi 1858; Ferdinando
IV, 5 Tornesi 1797 - Gig.262,122 - da visionare. Ae q.SPL/BB 70

162. PALERMO - Carlo di Borbone (1734-1799) - Oncia d’oro (IV tipo)
1741; D/ Testa a d.; R/ La Fenice - g.4,39. AU BB+/q.SPL 400

163. PALERMO - Ferdinando III di Borbone (1759-1816) - 2 Grani (VI tipo)
1815; D/ Testa con corona radiata; R/ Cavallo alato a s. - g.4,46 - P.51. Ae BB 70

164. REGNO DI SICILIA - Ferdinando  III, 12 Tarì del VI tipo 1798; Carlo
di Borbone, 6 tarì dell’incoronazione 1735 - Gig.18,35. NC/C AR MB+ 200

165. PARMA - Maria Luigia (1815-1847) - 40 Lire 1821 - Zecca di Milano - P.2. RR AU BB/SPL 1.200
166. PARMA - Maria Luigia - 20 Lire 1815 - Zecca di Milano - P.3. RR AU BB+ 1.200
167. PARMA - Maria Luigia - 5 Lire 1832; D/ Busto a s.; R/ Stemma coronato

- Piccolissimo segno sul bordo altrimenti FDC - Patinata - P.7. RR AR q.FDC 900
168. PARMA - Maria Luigia - 10 Soldi 1815 - Zecca di Milano - P.10. AR FDC 100
169. PERUGIA - Repubblica Romana (1798-1799) - Madonnina da 5

Baiocchi riconiata su Sampietrino; D/ Valore - PERUGIA; R/ Madonnina
velata e nimbata a s.- CNI 13/24. RR Ae q.FDC 200

170. PIACENZA - Alessandro Farnese (1856-1592) Scudo 1591
D/ALEX.FAR.DUX.III.PLA.P.TEC.Busto a d. R/PLAC. ROMAN.
COLON. - Donna stante con giglio e cornucopia - in basso il Po e una
lupa - CNI 22/23 - MOR.28 - g.31,61. RRR AR q.SPL 3.000

171. TOSCANA - Leopoldo II (1824-1859) - Francescone 1858; D/ Testa a d.;
R/ Stemma - P.118. AR MB 90

172. ROMA - Gregorio XIII (1572-1585) - Giulio; D/ Stemma ovale in cartella
sormontato da chiavi e tiara; R/ S. Pietro stante, ai piedi, stemma - CNI t.III/21. AR MB+ 70
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173. ROMA - Clemente X (1670-1676) - Scudo (o Piastra) 1675; D/ Stemma
poligonale oblungo; R/ Porticato della Basilica Vaticana - g.31,25 - CNI 22. R AR BB+ 350

174. ROMA - Innocenzo XI (1676-1689) - Mezzo Scudo AN VII; D/ Stemma
a targa poligonale; R/ AVARVS NON IMPLEBITUR in targa di forma
ridotta - g.15,50 - CNI 48-57. R AR BB 150

175. ROMA - Innocenzo XII (1691-1700) - Testone 1695; D/ Stemma a forma
di vaso; R/ Il Papa con tiara e piviale - gr.9,15 - CNI 70. RR AR BB+ 350

176. ROMA - Clemente XII (1730-1740) - Testone A V (1734); D/ Stemma a
targa ovale sovrastata da chiavi e tiara; R/
QVAERITE/VT/ABVNDETIS/MDCCXXXIV - g. 8,36 - CNI 33. R AR q.SPL 180

177. ROMA - Clemente XIII (1758-1769) - Testone A IV (1761); D/ Stemma a targa
sovrastato da chiavi e tiara; R/ SS.Pietro e Paolo tra tempio a cupola - CNI 43. AR BB/q.SPL 150

178. ROMA - Prima Repubblica Romana (1798-1799) - 2 Baiocchi S.D.; D/
Fascio; R/ Scritta entro corona - g.19,32 - P.31a. Cu BB/q.SPL 60

179. ROMA - Pio VII (1800-1823) - Doppia oro (I tipo) AN IV; D/ Stemma;
R/ San Pietro - g.5,41 - P.54a. NC AU BB+ 400

180. ROMA - Pio VIII (1829-1830) - Scudo 1830 AN I; D/ Busto a d.; R/ S.
Pietro e il Redentore - Conservazione eccezionale - P.145. R AR SPL/FDC 800

181. ROMA - Gregorio XVI (1831-1846) - 5 Scudi 1835; D/ Busto a s.; R/
Valore e data - P.174a. R AU SPL/BB 650

182. ROMA - Gregorio XVI - Scudo II tipo del 1846; D/ Busto; R/ Valore e
data -P.214. R AR SPL+ 140

183. ROMA - Pio IX (1846-1870) 10 scudi 1850 - AN V - D/Busto a s.
R/Valore e data entro corona -P.347. R AU q.SPL 2.800

184. ROMA - Pio IX - 5 Scudi 1846; D/ Busto a s.; R/ Valore e data entro
corona - Colpettino sul bordo altrimenti SPL - Da visionare - P.238. RR AU q.SPL/BB 650
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185. ROMA - Pio IX - 2,50 Scudi 1854 AN IX; D/ Busto a s.; R/ Valore e data
entro corona - P.357. AU SPL/FDC 300

186. ROMA - Pio IX - 5 Lire 1853; D/ Busto; R/ Valore e data - P.394. AR SPL+ 180
187. ROMA - Pio IX - Lira 1867 A.XXI; 2 1/2 Lire 1867 A.XXI D/Busto a s.;

R/Valore ed anno entro corona - P.569, 552 - N.B. La lira è rara. AR SPL+ 150
188. ROMA - Pio IX - 2 1/2 Lire 1867 (AN XXI); D/ Busto a s.; R/ Valore e

data - P.552. AR BB/q.SPL 90
189. ROMA - Pio IX - 4 Soldi 1867 - XXII - P.592. Cu BB/MB 40
190. ROMA - Sede Vacante 1939 - 5 e 10 Lire - 2 monete - P.703, 702. R AR q.FDC 70
191. ROMA - Sede Vacante 1939 - 10 Lire - P.702 AR SPL/FDC 25
192. SAVOIA - Vittorio Amedeo II Re di Sicilia (1713-1718) - 1 Lira (20

Soldi) 1717 - Zecca di Torino; D/ Busto del Re a d.; R/ Stemma coronato
- g.6,08 - Mir 886a. RR AR q.SPL 850

193. SAVOIA - Carlo Emanuele III (1730-1773) Scudo nuovo 1765 D/Busto a
s. R/Scudo coronato - g.34,84 - Mir. 9464. R AR q.BB 300

194. SAVOIA - Carlo Emanuele III - Mezzo Scudo 1764; D/ Busto a s.; R/
Stemma ovale coronato - CNI 185. R AR BB/SPL 350

195. SAVOIA - Vittorio Amedeo III (1773-1796) - Mezza Doppia nuova 1788;
D/ Testa a s.; R/ Aquila coronata - Mir 984 c. AU MB/BB 400
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196. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - Monetazione per la Sardegna - Scudo
Sardo 1773 - g.23,54 - Mir 1002. RRR AR BB+ 3.700

197. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - 15 Soldi 1794; D/ Testa a d.; R/ Valore -
g.4,74 - Mir 991a. Mist BB 80

198. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - 15 Soldi 1794 - Mir. 991a. Mist BB 80
199. SAVOIA - Carlo Emanuele IV (1796-1800) - Soldo 1798; D/ Croce; R/

Monogramma CE - g.1,38 - Mir.1016 d. Mist BB+ 40
200. SAVONA - Comune (1350-1396) - Obolo; D/ Aquila a s.; R/ Croce

patente - CNI 14. R Mist MB 60
201. TASSAROLO - Livia Centurioni Oltremarini - Luigino 1666; D/ Busto

muliebre a d.; R/ Scudo coronato tra 16-66 - Camm 368. Mist SPL 60
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202. VENEZIA - A. Dandolo (1343-1354) - Ducato - g. 3,50 - Paol.1 - CNI 37/39. AU SPL 320
203. VENEZIA - Andrea Contarini (1368-1382) - Ducato; D/ S. Marco

benedice il Doge; R/ Il Redentore - g.3,58 - Contraffazione d’epoca -
Segno di montatura. AU BB 280

204. VENEZIA - Michele Steno (1400-1413) - Ducato - g.3,50 - Paol. 1. AU q.SPL 350
205. VENEZIA - Michele Steno - Ducato; D/ San Marco benedice il Doge; R/

Il Redentore - Paol.1 AU BB+ 350
206. VENEZIA - Francesco Foscari (1423-1457) - Ducato; D/ e R/ soliti -

g.3,50 - Paol. 1. AU BB+ 300
207. VENEZIA - Francesco Donà (1545-1553) - Ducato o Zecchino; D/ Il

Doge riceve vessillo da S.Marco; R/ Il Redentore in elisse con 12 stelle -
2 segnetti al D/ e lieve ondulazione del tondello. R AU q.BB 200

USATE LA POSTA ELETTRONICA PER ORDINARE: info@ghiglione.it

Inviate le vostre prenotazioni attraverso la posta elettronica.
Entro 24 ore (dal martedì al sabato) riceverete la nostra e-mail

di conferma della registrazione delle vostre offerte.



208. VENEZIA - Alvise III Mocenigo (1722-1732) - Zecchino - g.3,46 - Paol.7. AU q.SPL 350
209. VENEZIA - Governo Provvisorio (1848) - 20 Lire; D/ Leone alato a s.;

R/ Valore entro corona - P.176. RR AU q.SPL 2.000
210. VENEZIA - Giovanni Mocenigo (1478-1485) - Marcello o Lira sigla FF

(Ferrigo Ferrero); D/ S. Marco porge il vessillo al Doge; R/ Il Redentore
assiso benedicente - CNI 26/28. R AR MB/BB 60

211. VENEZIA - Andrea Gritti Mocenigo del 1531; D/ Doge riceve vessillo da
San Marco; R/ Il Redentore sopra piedistallo - CNI 50. AR BB 100

212. VENEZIA - Governo Provvisorio (1848-1849) - 5 Lire 1848; D/ Leone
alato a s.; R/ Valore entro corona - P.2. R AR SPL/q.FDC 300

213. VENEZIA - Governo Provvisorio - 5 Lire 1848; D/ Leone alato a s. sopra
base con data scolpita; R/ Valore entro corona - P.3. R AR SPL/FDC 300

214. VENEZIA - Governo Provvisorio - 15 Centesimi 1848 - P.183. Mist FDC 70
215. VENEZIA - Governo Provvisorio - 15, 5, 3 Centesimi 1848 -

P.183,184,185. Ae/Mist BB+/q.SPL 80
216. VERONA - Anonime dei primi Scaligeri (1259-1329) - Grosso da 20

Denari; D/ Doppia iscrizione concentrica; R/ Doppia iscrizione
concentrica - g.1,28 - CNI 16/17. AR q.SPL 100
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USATE LA POSTA ELETTRONICA PER ORDINARE
email: info@ghiglione.it

Inviate le vostre prenotazioni attraverso la posta elettronica.
Entro 24 ore (dal martedì al sabato) riceverete la nostra e-mail

di conferma della registrazione delle vostre offerte.



217. AFGHANISTAN - Impero Durrani - Mahamud Shah (1829-1842) -
Falus (iraniano) con contromarca di Peshwar - g.12,9. R Ae MB 60

218. AFRICA ORIENTALE TEDESCA - Guglielmo II (1888-1918) - Pesa
1892 - Y.1. Ae SPL 40

219. ANTILLE DANESI (Isole Vergini) - Cristiano VIII - X Skillings 1845 - C.16. R AR q.BB 40
220. ARABIA SAUDITA - Lotto di 3 monete in argento: 1 Rial, 1/2 Rial e

1/4 di Rial - Da visionare. C/NC AN SPL/FDC 50
221. AUSTRIA - Tirolo - Arciduca Leopoldo (1619-1632) - Tallero 1632 -

Zecca HALL; D/ Busto in armatura a d.; R/ Stemma coronato - Kr.804.2. NC AR SPL 300
222. AUSTRIA - Ferdinando Carlo (1646-1662) - 3 Kreuzer 1648 - Tirolo; D/

Busto coronato a d. tra 16-48; R/ Scudi affiancati, sotto, 3. R AR BB 80
223. AUSTRIA - Tallero della Corona di Bruxelles - Maria Teresa 1764 - Da

visionare. AR q.BB 80
224. AUSTRIA - Burgau - Maria Teresa (1740-1780) - Tallero 1766; D/

Stemma; R/ Scritta entro corona - Kr.16. NC AR q.SPL 280
225. AUSTRIA - Possedimento in Olanda - Maria Teresa (1740-1780);

Ducatone 1751 - Zecca Vienna; D/ Busto a d. di M. Teresa; R/ Stemma
coronato - Mancanza di conio al D/ - Kr.8. R AR BB 150

226. AUSTRIA - Francesco I (1806-1835) - Tallero 1824 A; D/ Testa a d.; R/
Aquila bicipite coronata - Kr.2162. AR MB/SPL 60

227. AUSTRIA - Francesco Giuseppe (1848-1916) - Lotto di 2 monete da 1
Fiorino anni 1858 e 1861 - Da visionare. AR q.FDC 60
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228. AUSTRIA - Francesco Giuseppe - Fiorino 1881 - Kr.2222. AR q.FDC 30
229. BELGIO - 3 monete argento: 5 Franchi di Leopoldo I (1851), 1 Franco

di Leopoldo II (1909), 50 Franchi di Leopoldo III (1939). AR q.SPL 120
230. BELGIO - Leopoldo II (1865-1909) - 1 Franc 1880; D/ Busti accollati a

d.; R/ Stemma coronato - C.9. R AR BB+ 70
231. BRASILE - Giovanni V (1818-1822) - 80 Reis 1821 - Bahia - C.108. Ae BB 40
232. BULGARIA - Ivan Schisman (1371-1395) - Aspro d’imitazione

bizantina. R AR MB 40
233. BULGARIA - Anniversario IVAN VAZOV - 5 Leva 1850/1921 - D/

Busto; R/ Leone rampante in corona di spighe. AR BB 35
234. CINA - Dinastia Ming - T’ai Tsu - (1368-1398) 10 Cash - In aggiunta: 10

Cash di Kuang - Hou (1875-1908) - Totale 2 monete - Schj.1134 R Ae BB 170
235. CINA - Yunnan -  50 Cents s.d. (1911-1915) - Y.257. AR q.SPL 30
236. COSTA RICA - Repubblica - Colon 1923 (contromarcato su 50

Centimos 1903) - K.M.143. NC AR q.SPL 50
237. DANIMARCA - Cristian IX (1863-1906) - 10 Corone 1898; D/ Testa a

d.; R/ Figura femminile seduta a s. - Fried.296. AU SPL 180
238. DANIMARCA - Frederik VIII (1906-1912) - 10 Corone 1909; D/ Testa a

s.; R/ Stemma - Fried. 298. AU q.FDC 150
239. ECUADOR - Repubblica - 2 Sucres 1944 - Zecca di Mexico City -

Km.80. AR SPL/q.FDC 40
240. ECUADOR - Repubblica - 1 e 2 Sucre 1930 - Zecca di Philadelphia -

Km. 72,73. AR q.FDC 50
241. ETIOPIA - Menelik II (1889-1913) - Birr (Tallero); D/ Busto a d.; R/

Leone con gamba sinistra alzata. NC AR q.SPL 60
242. FINLANDIA - Repubblica - 500 Markka 1952 - XV Olimpiade

invernale - KM 35. AR SPL 40
243. FINLANDIA - 10 Markka 1975; D/ Busto; R/ Alberi e valore. AR SPL 25
244. FRANCIA - Conti di Chartres (X - XI sec.) - Denaro - Anonimo; D/

Volto stilizzato a d.; R/ Croce - P.d.A.1731. R AR BB 70
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245. FRANCIA - Provins - Thibaut II (1125-1152) - Denaro Provisino; D/ Croce
accantonata da alfa, omega e 2 bisanti; R/ Pettine sovrastato da Y. - P.d.A5970. Mist q.BB 30

246. FRANCIA - Vescovi di Valence (XIII sec.) Denaro (S.Apollinare);
Vescovi di Puy (sec.XII) Denaro - 2 monete. P.d.A. 4690, 2231. Mist BB/MB 50

247. FRANCIA - Provenza - Roberto d’Angiò (1309-1343) - Gigliato; D/ Il Re
seduto su trono; R/ Croce gigliata - P.d.A. 3895/96. AR BB+ 150

248. FRANCIA - Carlo VII (1422-1461) - Bianco alle corone (1436); D/ Scudo tra
3 corone; R/ Croce patente accantonata da 2 gigli e 2 corone - Ciani 686. R AR BB 70

249. FRANCIA - Carlo VII - Scudo oro del sole S.D.; D/ Stemma coronato; R/
Croce quadrilobata fogliata - g. 3,87 - Fried.306. AU MB/BB 400

250. FRANCIA - Viennoise - Carlo VII Re delfino (1422-1440) - Mezzo Bianco;
D/ Delfino sormontato da giglio; R/ Croce patente - g. 1,2 - P.d.A.4967 Mist MB 40

251. FRANCIA - Strasburgo - Carlo di Lorena - Cardinale (1593-1607) -
Quarto di scudo s.d. - Engel & Lehr - n.254. R AR SPL 120

252. FRANCIA - Luigi XIV (1643-1715) - 5 Sols 1703 - BB - (Strasburgo); D/
Busto a d.; R/ Corona sopra due scettri a tre gigli - Ciani 1965. AR BB 70

253. FRANCIA - Luigi XV (1715-1774) - Scudo (testa vecchia) 1772, Zecca
di Bayonne (L); D/ Busto laureato a s.; R/ Stemma ovale coronato su rami
di lauro - Ciani 2129. R AR BB+ 250

254. FRANCIA - Luigi XV - Scudo del 1764 Bayonne; D/ Busto laureato; R/
Stemma coronato su rami di lauro - Ciani 2129. R AR B/MB 70

255. FRANCIA - Luigi XV - Decimo di Scudo 1718 - Straburgo; D/ Busto
laur. a d.; R/ Scudo di Francia e Navarra coronato - Ciani 2104. NC AR BB++ 80

256. FRANCIA - Luigi XVI (1774-1793) - Scudo agli allori 1787, zecca di
Bayonne (L); D/ Busto decorato a s.; R/ Stemma ovale coronato su rami
di lauro - Ciani 2187. AR SPL+ 200
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257. FRANCIA - Luigi XVI - Scudo 1787 L; D/ Busto a s.; R/ Stemma
gigliato - Kr.564,9. AR BB 120

258. FRANCIA - Luigi XVI - 24 Sols 1788 - La Rochelle; D/ Busto a s.; R/
Stemma ovale coronato - Ciani 2190. AR SPL 90

259. FRANCIA - Luigi XVI - 12 Sols 1783 - Parigi; D/ Busto a s.; R/ Stemma
ovale coronato - Ciani 2191. R AR q.SPL 120

260. FRANCIA - Napoleone I (1804-1814) - 5 Francs A.13 - Parigi; D/ Testa
nuda a d.; R/ 5/FRANCS entro corona - C.155a.1. AR BB/SPL 120

261. FRANCIA - Napoleone I - 5 Franchi 1813 A; D/ Testa laureata a d.; R/
Valore e data - Kr.694,1. AR BB 120

262. FRANCIA - Luigi XVIII (1814-1824) - 20 Franchi 1815 - Fried.1815. AU BB/SPL 320
263. FRANCIA - Carlo X (1824-1830) - Mezzo Franco 1829 - Lille - (w); D/

Testa nuda a s.; R/ Scudo coronato - C.186. AR q.SPL 90
264. FRANCIA - Luigi Filippo (1830-1848) - 5 Franchi 1833 A; D/ Testa

laureata a d.; R/ Valore e data - Lievi segni sul contorno del R; altrimenti
q.FDC - Kr.749.1. AR FDC/q.SPL 130

265. FRANCIA - Seconda Repubblica (1848-1852) - 5 Francs 1849 - Zecca di
Parigi (A); D/ Ercole tra Libertà e Giustizia; R/ 5/FRANCS/1849 entro
corona - Gad.683. R AR SPL/q.FDC 70

266. FRANCIA - Napoleone III (1852-1870) 10 Franchi 1855 Parigi. AU SPL+ 160
267. FRANCIA - Napoleone III - 5 Franchi 1860 Parigi - Kr.787 1. R AU SPL/FDC 150
268. FRANCIA - Napoleone III - 5 Franchi oro 1860 A - Parigi; D/ Testa nuda

a d.; R/ Stemma - Fried. 578 a. R AU q.FDC 120
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269. FRANCIA - Napoleone III - Franco 1852 - Parigi - Kr.12. R AR BB+ 90
270. FRANCIA - Napoleone III - Gettone satirico della battaglia di Sedan. Ae BB 30
271. FRANCIA - Terza Repubblica (1871-1940) - 10 Franchi 1899 - Fried. 594. R AU FDC 160
272. FRANCIA - Terza Repubblica - Franco 1888 - Parigi; D/ Testa di Cerere

a s.; 1/ FRANC/1888 entro corona - Y 49. AR q.FDC 80
273. FRANCIA - Colonia di Guadalupa - Luigi XV (1715-1774) - Sol 1767 -

Contromarca repubblicana - Ciani 2153. R Ae BB 60
274. GERMANIA - Baviera - Lotto di 2 monete in argento: Massimiliano III

Tallero 1765 e 5 marchi 1910 - Da visionare. AR MB 50
275. GERMANIA - Prussia - Federico Guglielmo IV (1840-1861) - Doppio

Tallero 1845; D/ Testa nuda a s.; R/ Stemma coronato - C.154. R AR SPL 250
276. GERMANIA - Prussia - Federico Guglielmo IV - Tallero 1851; D/ Testa a

d.; R/ Stemma coronata - Kr.445. NC AR FDC 150
277. GERMANIA - Prussia - Guglielmo I (1861-1888) - Tallero 1861 A; D/

Busti accollati a d.; R/ Aquila tra corone - Kr.488. AR SPL 70
278. GERMANIA - Prussia - Guglielmo II (1888-1918) - 5 Mark 1901 A - 200

anni di regno di Prussia; D/ Busti accollati a s.; R/ Aquila coronata - Y.129. AR q.FDC 120
279. GERMANIA - Prussia - 4 monete diverse da 2 Marchi: 1876B,

1905A,1901(Nozze), 1913 (Disfatta di Napoleone) da visionare. AR BB/SPL 70
280. GIAPPONE - Periodo Meiji (1868-1912) - Isshu Gin (1868/69) - g.1,88

- C.12a. AR BB+ 40
281. GRAN BRETAGNA - Giorgio III (1760-1820) - Due Pence 1797

“Cartwheel”; D/ Busto corazzato a d.;R/ La Britannia assisa a s. - Seaby 3776. Ae BB+ 70
282. GRAN BRETAGNA - Giorgio III - Penny 1797 “Cartwheel”; D/ Busto

corazzato a d.; R/ La Britannia assisa a s. - Seaby 3777. Ae BB 50
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283. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria (1837-1901) - Mezza Sovrana
1880 - - Kr. 735.1. AU SPL/FDC 180

284. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - Mezza Sovrana 1878; D/ Testa
giovanile a s.; R/ Stemma - Fried. 389 f. AU q.FDC 160

285. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - Mezza Sovrana 1884; D/ Testa
giovanile a s.; R/ Stemma - Fried. 389 a. AU SPL 140

286. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - Doppio Fiorino 1887; D/ Busto
velato coronato a s.; R/ 4 Scudi coronati e 4 scettri - Y.25. AR q.FDC 80

287. GRAN BRETAGNA - Regina Vittoria - Corona 1893; D/ Busto velato e
diad. a s.; R/ S. Giorgio a cavallo trafigge il drago - Y.40. AR SPL+ 90

288. GRAN BRETAGNA - Edoardo VII (1901-1910) - Corona 1902; D/ Testa
nuda a d.; R/ S. Giorgio calpesta il drago - Y.54. NC AR BB+/q.SPL 70

289. GRAN BRETAGNA - Lotto di 4 monete in argento, piccola misura -
Segnaliamo Giorgio II e Giorgio III, 6 Pence 1696 e 1757 - Da visionare. AR MB/BB+ 150

290. GRECIA - Lotto di 2 monete d’argento da 5 Dracme (1833 e 1876) - Da
visionare. AR MB 150

291. GUATEMALA - 8 Reales 1826; D/ Sole tra montagne; R/ Pianta tra 8 e
R. - Patina di vecchia collezione - Kr.4. RR AR FDC 1.000

292. INDIA - Satrapi dell’Ovest-Rudrasena (256-278 d.C.) - Dracma; D/Busto
a d. - g.2,1 - Mitch 2722. AR q.SPL 40

293. INDIA - Hyderabad Rupia 1361 (1942 D.C.) - Y.63. AR SPL 40
294. INDIE OLANDESI - Luigi Napoleone (1800-1811) - 2 Stuviers - Mitch 3183. R Ae MB 50
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295. INDIE OLANDESI - 2 1/2 Cent. 1899 (trilingue) - Y.3. R Ae BB 60

296. INDIA PORTOGHESE - Diu - Josè I (1750-1777) - Atia 1766; D/
Scudo coronato tra D-O; R/ Croce inquartata da 1-7-6-6 - Mitch 1494/96. R Ae q.BB 50

297. INDIA - Vittoria I (1837-1901) - Rupia 1862 - Y.12. AR SPL+/q.FDC 40

298. INDIA - Dominazione inglese - Re Edoardo VII (1901-1910) - 1 Rupia
1907 - Kr.508. AR q.SPL 30

299. INDIA - Giorgio VI - Rupia 1942 - KM 557.1. NC AR SPL/q.FDC 40

300. INDOCINA - Dominio Francese (fino al 1954) - Lotto di 2 monete in
argento - Piastra da commercio 1909 e Mezza piastra 1936 - Da visionare. AR q.BB/BB+ 50

301. IRAN - Reza Shah (1925-1941) - 5.000 Dinari 1307 A.E. (1928) - Y.111. AR q.FDC 50

302. LIECHTENSTEIN - Giovanni II (1858-1929) - 1 Corona 1910 - Kr.2. AR SPL/FDC 30

303. LUNDY - Emissione privata di M. Coles - Puffin 1929. Ae SPL+ 40

304. ISOLA DI MAN - Giorgio III (1760-1820) - Half Penny 1813 - C.4. NC Ae BB+ 30

305. LITUANIA - Repubblica - 5 Lati 1931; 2 Lati 1925 e 1 Lats 1924. AR SPL 80

306. MESSICO - Massimiliano Imperatore -  5 Pesos 1866; D/ Busto; R/
Stemma coronato tra grifoni - Da visionare. AR q.BB 50

307. MESSICO - Repubblica - 8 Reales 1892 - Zecca di Durango - KM 377,4. AR BB 60

308. MESSICO - Lotto di 2 monete in argento - Carlo IV - 8 R 1794 e
Ferdinando VII - 8 R 1810 - Da visionare. N.B.: (Una presenta restauro). AR ca. BB 80
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309. MONACO - Onorato V (1819-1841) - 5 Centimes 1837; D/ Testa nuda a
s.; R/ CINQ/CENTIMES/1787 mani giunte, M,C - CNI 8. Ae BB+/q.SPL 50

310. MONACO - Lotto di 3 monete d’argento: 50 Franchi (1974); 100 Franchi
(1989 e 1987) - Da visionare. AR q.SPL 80

311. MONACO - Ranieri III (1949-2005) - 10 Francs 1966 - Comm. Carlo III
1856-1889 - (38.000 pezzi coniati) - KM.146. AR FDC 40

312. MONACO - Ranieri III - 10 Francs 1966 - (Salita al trono di Carlo III) -
KM 146. NC AR q.FDC 40

313. PERU’ - Ferdinando VII (1808-1833) - 1/2 Escudo 1820; D/ Testa
laureata a d.; R/ Stemma - Kr.123. R AU SPL+ 200

314. RUSSIA - Elisabetta Petrovna (1741-1761) - 5 Kopecs (prova) s.d.; D/
Busto a d.; R/ Corona sostenuta da 2 lupi. R Ae MB 70

315. RUSSIA - Caterina II (1762-1796) - 10 Kopechi 1777 per la Siberia
(zecca di SUSUN); D/ Monogramma coronato entro corona; R/ Scudo
coronato sorretto da 2 lupi - Bitkin 1038 - Da visionare. R Ae q.SPL 100

316. RUSSIA - Caterina II - 5 Kopechi 1787 zecca di Ekateriburg; D/ Aquila
bicipite coronata; R/ Monogramma coronato tra 17-87 - Kr. 59.3. Ae q.BB 50

317. RUSSIA - Caterina II - 5 Kopechi; D/ Stemma coronato; R/ Aquila
doppia testa coronata - Wc 59.3 - Da visionare. Cu BB+ 50

318. RUSSIA - Caterina II - 5 Kopechi 1796 (NOVODELS); D/ Monogramma
coronato; R/ Scritta su 3 righe, sotto, 1796 - K.M.N266/Petrov 738. R Cu BB+ 70

319. RUSSIA - Nicola II - 20 Kopechi in argento - Lotto di 2 monete: 1913 e
1915 - Kr.22a 1 e 22a 2. AR q.FDC 50

32

309 310

313

314 315 317

318 320 321 322



320. RUSSIA - URSS - Rublo 1924 - Y.90. AR SPL+ 60
321. RUSSIA - URSS - 50 Kopechi 1927 - Zecca di Leningrado Y.89.2. AR SPL++ 30
322. SPAGNA - Omayydi - Abd Al Rahaman III (912-961) - Dirhem zecca di

Andalus (Cordoba) - Mitch 322. AR/Mist BB 50
323. SPAGNA - Alfonso I (1104-1134) - Dinero - Zecca di Toledo; D/ Testa

nuda a s.; R/ Croce inquartata da stella nel II e III angolo - C.C.987. Mist q.SPL 40
324. SPAGNA - Carlo IV (1788-1808) - 2 Escudos 1801 - Madrid; D/ Busto a

d.; R/ Stemma coronato - Fried.296. AU SPL 380
325. SPAGNA - Carlo IV - 8 Reales 1795 - M - coloniale; D/ Busto laur. e

corazz. a d.; R/ Scudo coronato tra due colonne - C.C. 16631. AR q.SPL/BB+ 80
326. SPAGNA - Alfonso XII (1875-1885) - 5 Pesetas 1884 (84); D/ Testa nuda

a s.; R/ Stemma coronato - Alta conservazione - Y.76. AR SPL+ 90
327. SPAGNA - Alfonso XIII (1886-1931) - 20 Pesetas 1890 - Originale

d’epoca - Kr.693. AU q.SPL 400
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328. STATI UNITI - Dollaro Morgan 1887
- Y. pag. 144. AR q.SPL 30

329. STATI UNITI - 2 Dollari in argento,
Morgan 1881 e Pace 1923. AR BB/q.SPL 50

330. STATI UNITI - 3 Dollari tipo Morgan
1887,1887,1889 - Da visionare. AR BB+/q.SPL 100

331. STATI UNITI - Mezzo Dollaro 1936 -
Lynchburg - Virginia (50 Centesimi); D/
Busto di Carter Glass a s.; R/ 1786-1936
- SESQUI - CENTENNIAL - Y.pag.197. R AR SPL 150

332. STATI UNITI - mezzo Dollaro 1942 -
Liberty walking. AR q.FDC 30

333. STRAITS SETTLEMENTS -
Edoardo VII (1901-1910) - Dollaro
1908 - KM 26. AR BB+/q.SPL 50

334. SUD AFRICA - Mezza Sterlina 1895;
D/ Busto di Kruger a s.; R/ Stemma -
Fried.3. NC AU BB/SPL 260 331



335. SUD AFRICA - Dominazione Boera - 2 1/2 Scellini 1897- Km.7 - Solo
149.000 pezzi coniati. AR q.FDC 40

336. SVEZIA - Carlo XII (1697-1718) - Daler 1718 - Moneta di necessità
coniata dal barone Von Gortz; R/ “SATURNO” - Maill CVII/51. R Ae BB++ 50

337. SVIZZERA - Confederazione Elvetica - 5 Franchi 1923 - G.Tell - Y.34. AR q.FDC 150

338. TURCHIA - Abdulhamid II (1876-1909) - 40 Para con contromarche della
municipalità di Plomari (isola di Lesbos) datata 1888/89 - WILSKI A3-08. R Ae q.BB 50

339. UNGHERIA - Guerra di Indipendenza - Rakoczi (1703-1711) - 10
Poltura 1705; D/ Stemma coronato tra 17-05; R/ PRO/LIBERTATE/X (in
cartella) - MAILL.LIV 22. NC Ae BB+ 70

340. UNGHERIA - Guerra di Indipendenza - Rakoczi - Poltura 1707 KB; D/
Scudo coronato tra K-B; R/ Madonna con Bambino - MAILL LIV/32. NC Ae BB+ 60

341. UNGHERIA - Ferdinando I - 10 Krajczar del 1842; D/ Busto grande; R/
Corona dominazione e marchio - Kn 421. AR SPL 30

342. VIETNAM - Gia-Long imperatore (1802-1820) Lang - g.38,5 -
Ideogrammi sui 4 lati maggiori del parallelepipedo - Mitch 4535. RR AR BB/SPL 200

343. VIETNAM - Repubblica Democratica (1945-1976) - 2 Dong, Dong, 5
Hao (in incuso) 1946 - 3 monete- Y.4,3,2. NC Ae/Al BB 70
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USATE LA POSTA ELETTRONICA PER ORDINARE
email: info@ghiglione.it

Inviate le vostre prenotazioni attraverso la posta elettronica.
Entro 24 ore (dal martedì al sabato) riceverete la nostra e-mail

di conferma della registrazione delle vostre offerte.
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REGNO DI SARDEGNA (1814-1821)
344. VITTORIO EMANUELE I (1802-1821) 5 Lire 1816 - P.10 - Lievi

colpetti altrimenti SPL. R AR BB/SPL 900
345. CARLO FELICE (1821-1831) - 20 Lire 1821 - I anno di coniazione - P.45. RR AU BB 500
346. CARLO FELICE - 20 Lire 1825 - TO - Colpettino sul bordo a R/ - P.51. NC AU q.SPL 480
347. CARLO FELICE - 5 Lire 1827 - GE - P.72. AR BB/q.SPL 160
348. CARLO FELICE - 5 Lire 1830 - GE - P.78. AR BB/SPL 150
349. CARLO FELICE - 50 Centesimi 1826 - TO - P.113. AR BB+/q.SPL 120
350. CARLO ALBERTO (1831-1849) - 100 Lire 1835 - TO - P.141. AU BB+ 1.300
351. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1845 - GE - P.200. AU BB/SPL 300
352. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1845 - TO - P.201. AU BB/SPL 300
353. CARLO ALBERTO - 20 Lire 1849 - GE - P.208. AU BB+ 280
354. CARLO ALBERTO - 5 Lire 1833 - GE - P. 233. AR q.SPL/BB 190
355. VITTORIO EMANUELE II (1849-1861) - 20 Lire 1851 - GE - P.339. AU q.SPL 280
356. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1853 - GE - P.343. AU q.SPL 280
357. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1857 - TO - P.351. AU SPL 280
358. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1861 - TO - P.359. NC AU BB+/SPL 300
359. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1852 - GE - Segnetti al R/ - P.374. R AR q.SPL/BB 500
360. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1859 - GE - Colpetto al contorno - P.387. R AR BB+ 280

2a SESSIONE - Ore 15

MONETE  DECIMALI
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361. VITTORIO EMANUELE II - 50 Centesimi 1860 - MI - P.427. NC AR BB/SPL 70
362. VITTORIO EMANUELE II - 2 Lire 1860 - FI - P.436. R AR BB+ 140
363. VITTORIO EMANUELE II - 1 Lira 1859 - BO - P.438. RR AR MB/BB 160
364. VITTORIO EMANUELE II - Lira 1860 - FI - P.441/a. AR MB/BB 90
365. VITTORIO EMANUELE II - 2 Centesimi 1859 - Parziale ramatura - P.446. Ae SPL 40

REGNO D’ITALIA (1849-1861)
366. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1873 - MI - P.468. AU SPL 260
367. VITTORIO EMANUELE II - 20 Lire 1875 - RO - P.472. R AU SPL/FDC 350
368. VITTORIO EMANUELE II - 10 Lire 1863 - TO - P.477a. AU q.FDC 220
369. VITTORIO EMANUELE II - 10 Lire 1863 - TO; Presenta un colpetto -

P.477A. AU q.SPL 170
370. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1863 - TO - P.479. R AU q.FDC 350
371. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1864 - NA -P.485. R AR BB/MB 70
372. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1869 - MI - P.489. R AR BB 80
373. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1870 - MI - P.490. AR SPL+ 60
374. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1871 - MI - Lieve caduta sul bordo

altrimenti SPL - P.492. AR BB/SPL 50
375. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1872 - MI. AR q.SPL 70
376. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1876 - RO - P.501. AR SPL/q.FDC 80
377. VITTORIO EMANUELE II - 5 Lire 1877 - RO - P.502. AR SPL/q.SPL 70
378. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di due monete da 5 Lire (1873 e

1875)  - MI - P.496/499. AR SPL+ 100
379. VITTORIO EMANUELE II - 2 Lire 1863 - NA - Stemma - P.506. AR BB+ 75
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380. VITTORIO EMANUELE II - Lira 1867 - Stemma - MI - P.518. AR q.SPL 50
381. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 2 monete: 50 Centesimi 1863 -

Valore - MI; Lira 1863 - Stemma - TO - P.527,515. AR q.SPL/BB+ 40
382. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 3 monete: 50 Centesimi 1860 - FI;

50 Centesimi 1867 - MI; 20 Centesimi 1863 - M - da visionareI. AR BB/BB+ 60
383. VITTORIO EMANUELE II - 50 Centesimi 1863 - NA - Valore - P.528. AR SPL+ 70
384. VITTORIO EMANUELE II - 50 Centesimi 1863 - MI - Valore - P.527. AR SPL 60
385. VITTORIO EMANUELE II - 50 Centesimi 1863 - MI - Valore - P.527. AR SPL 40
386. VITTORIO EMANUELE II - 20 Centesimi 1857 - TO - Valore - P. 537. R AR SPL+ 180
387. VITTORIO EMANUELE II - 5 Centesimi 1867 - MI - P.555. Cu q.FDC 50
388. UMBERTO I (1878-1900) - 20 Lire 1879 - P.575. NC AU BB+ 300
389. UMBERTO I - 20 Lire 1881 e 20 Lire 1893 - Lotto di 2 monete oro. AU SPL/SPL+ 500
390. UMBERTO I - 5 Lire 1879 - Patina di vecchia collezione - P.590. AR q.FDC/SPL 200
391. UMBERTO I - 2 Lire 1882 - P.592 AR SPL+ 50
392. UMBERTO I - 2 Lire 1897 - P.598. AR SPL/q.FDC 160
393. UMBERTO I - 2 Lire 1897 - P.598. NC AR BB+ 80
394. UMBERTO I - 2 Lire 1897 - P.598. AR BB/SPL 80
395. UMBERTO I - 2 Lire 1897 - P.958. AR BB+ 80
396. UMBERTO I - 2 Lire 1899 - P.600. NC AR q.FDC 120
397. UMBERTO I -  Lira 1900 - P.607. AR q.FDC 100
398. UMBERTO I -  Lira 1900 - P.607. AR SPL/FDC 90
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399. UMBERTO I - 10 Centesimi 1894 - Birmingham - Ramatura di zecca - P.615. Cu SPL+ 50
400. UMBERTO I - 2 Centesimi 1895 - P.620. R Cu SPL/BB 50
401. UMBERTO I - 1 Centesimo 1897 - P.627. R Cu ca.SPL 60
402. UMBERTO I - Lotto di 5 monete: 5 Lire 1879; 2 Lire 1882; 1 Lire 1887;

20 Centesimi 1895 e 10 Centesimi 1893 - Con ramatura - Da visionare. C/R AR/Cu BB/q.FDC 300
403. UMBERTO I - Eritrea - 2 Lire 1896 - Colpetti sul contorno, altrimenti q.FDC. R AR SPL+ 200
404. UMBERTO I - Eritrea - 2 Lire 1896 -P.633. R AR SPL 150
405. UMBERTO I - Eritrea - 1 lira 1891 - P.635. NC AR SPL/q.FDC 140
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406. VITTORIO EMANUELE III (1900-1943) - 50 Lire 1931 IX - P.655. AU q.FDC 350
407. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire oro 1905; D/ Testa; R/ Aquila

sabauda - Colpetti sul contorno - P.664. R AU BB 800
408. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1912 - Aratrice - P.667. R AU SPL++ 1.800
409. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1923; D/ Testa; R/ Fascio -

Graffietti sul volto - moneta lucidata - P.670 - Da visionare. R AU q.BB 600
410. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1927 A.V; D/ Testa nuda a d; R/

Littore - Patina di vecchia collezione - Di grande rarità - P.671 - Da
visionare la conservazione. RRRR AR BB+ 7.000

411. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1927 - VI - Littore - P.672. AR SPL++ 250
412. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1927 - VI  - Littore - Piccolo

segnettino - P.672. AR SPL 250
413. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1927 - VI - Littore - P.672. AR BB 130
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414. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1928 - Elmo - P.680. R AR BB/q.SPL 220
415. VITTORIO EMANUELE III - 20 Lire 1936 - Impero - P.682. R AR q.SPL 1.300
416. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1911 - Cinquantenario - P.707. R AR q.SPL 1.000
417. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1911 - Cinquantenario - P.707. R AR BB 600
418. VITTORIO EMANUELE III - 5 Lire 1929 - Aquilotto - P.712. AR FDC 50
419. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 4 monete da 5 Lire (Aquilotto)

1926, 1928, 1929 e 1930 - Da visionare. R/C AR SPL+ 100
420. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 5 monete da 5 Lire (Aquilotto)

1926,1927, 1928, 1929 e 1930 - Da visionare. R/C AR BB/q.SPL 60
421. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 2 monete da 5 Lire (Fecondità)

1936 e 1937 - P.719/720. AR SPL/BB 80
422. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1902 - P.726. R AR BB 150
423. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1906 - P.730. AR SPL 120
424. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1906 - P.730. AR BB/q.SPL 120
425. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 3 monete da 2 Lire “Aquila

sabauda” anni 1905,1906 e 1907 - Da visionare. AR MB 150
426. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1911 - Cinquantenario - P.736. AR q.FDC 90
427. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1917 - Quadriga - Colpettino sul

bordo -P.740. NC AR SPL+ 30
428. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1924 - Fascio - P.742. Ni q.FDC 70
429. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1927;  Fascio - P.744. R Ni q.BB 150

39

415 416 417 418

Ex. 420 423

424 426 427 428 429

Ex. 419 Ex. 421



430. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 2 Lire 1928 - Opus Johnson -
Esposizione di Milano. Cu BB/SPL 40

431. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1936 - Impero - P.754. R Ni q.FDC 160
432. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1936 - Impero - P.754. R Ni FDC/SPL 180
433. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1936 - Impero - P.754. R Ni BB 100
434. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 2 monete in Nichel da 2 e 1 Lira

1936 - Da visionare. R Ni BB 150
435. VITTORIO EMANUELE III - 2 Lire 1943 - P.762. R Ni q.BB 50
436. VITTORIO EMANUELE III - Lira 1907 -  P.767. AR SPL/q.FDC 80
437. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 3 monete d’argento da 1 lira

(1915-1916-1917) - Da visionare. AR BB 70
438. VITTORIO EMANUELE III - 1 Lira 1936 - Impero - Piccoli segnettini

sul bordo - P.789. R Ni SPL 90
439. VITTORIO EMANUELE III - 50 Centesimi 1924; Rigato- Leoni - P.805. R Ni q.BB 150
440. VITTORIO EMANUELE III - 50 Centesimi 1924 - Rigato; Leoni -

Colpettino sul bordo - P.805. R Ni BB 140
441. VITTORIO EMANUELE III - 25 Centesimi 1903 - Aquila sabauda - P.828. R Ni SPL/FDC 60
442. VITTORIO EMANUELE III - Buono da 20 Centesimi 1906 - Opus

Johnson - Esposizione di Milano . Cu SPL+ 40
443. VITTORIO EMANUELE III - 20 Centesimi 1918 - Esagono - Rigato -

segni di ribattitura  -P.850 a - Da visionare. Ni q.FDC 50
444. VITTORIO EMANUELE III - 10 Centesimi - Ape -Lotto di 3 monete:

1928, 1929,1930 - P.873,874,875. R/C Ae FDC 60
445. VITTORIO EMANUELE III - 10 Centesimi - Lotto di 3 monete:

1936,1937,1938  - P.883,884,885. R/C Ae FDC 60
446. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1908 - Italia su prora - P.892. R Ae q.FDC 120
447. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1908 - Italia su prora - P.892. R Ae SPL/q.FDC 100
448. VITTORIO EMANUELE III - 5 Centesimi 1912 - Italia su prora - P.894. Ae FDC 50
449. VITTORIO EMANUELE III - 2 Centesimi 1907; D/ Busto Re; R/ Valore

e data - P.929. RR Cu q.SPL 200
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450. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di due monete da 1 Centesimo 1911
- Da visionare. R Cu BB/SPL 80

451. VITTORIO EMANUELE III - 1 Centesimo 1911 - Italia su prora - Punto
dopo la data - P.948. R Cu SPL++ 70

452. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 2 gettoni: Buono da 2 Lire 1928
per l’esposizione di Milano; Buono da 20 Centesimi 1906 per
l’esposizione di Milano - Gig.1,2. Ae ramato BB/FDC 80

453. ALBANIA - Vittorio Emanuele III - 6 monete: 2 Lek 1939; 1 Lek 1939 (2
monete); 0,50 Lek 1939; 0,20 1939 e 0,10 1940 - Da visionare. C/NC Cu/Ni BB/SPL 40

454. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - 1 Rupia 1912 - P.959. R AR q.FDC 280
455. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - 1 Rupia 1913 - Piccolo

segnettino sul bordo - P.960. R AR q.FDC 280
456. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Mezza Rupia 1910 - P.966. R AR q.SPL 150
457. SOMALIA ITALIANA - Vittorio Emanuele III - Quarto di Rupia 1910 - P.971. R AR BB/SPL 120
458. SAN MARINO - Lira 1898 - 20.000 pezzi coniati - P.367. R AR q.FDC 80
459. SAN MARINO - 50 Centesimi 1898 - Zecca di Roma - 40 mila pezzi coniati. AR SPL/q.FDC 60
460. SAN MARINO - 2 Lire 1906 - P.366 - In aggiunta 50 Centesimi 1898

P.369 e 50 Centesimi 1898 P.369 R AR q.SPL/SPL 200
461. SAN MARINO - 10 Lire 1937 - 20.000 pezzi coniati - P.355. AR FDC 40
462. SAN MARINO - Campionato mondiale di Calcio di  Germania: 5 e 10

Euro 2004. AR FDC/FS 50
463. REPUBBLICA ITALIANA - 50 Lire 1958 -P.384. R Ac q.SPL 40
464. REPUBBLICA ITALIANA - 2 Lire 1958 (125.000 pezzi coniati) - Gig.780. RR Al BB/SPL 160
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465. BONIFACIO I (418-422); D/ Busto a s.; R/ Chiavi decussate - Ø 42 mm.
- Incisore anonimo - Sec. XV-XVI - Fusione coeva. R Ae BB 125

466. STEFANO IV (816-817) - Medaglia di restituzione sec. XVIII; D/ Busto
a d.; R/ S. Pietro assiso di fronte - Ø 38 mm. NC AR BB 150

467. MARTINO V (1417-1431); D/ Busto a d.; R/ Prospetto di tempio - Restauro
della Basilica di S.Pietro - Ø 39 mm. - Paladino inc. - Fusione posteriore. NC Ae q.SPL 150

468. NICCOLO’ V - Tommaso Parentucelli di Sarzana (1447-1455); D/ Busto con
triregno a s.; R/ Scudo su chiavi e tiara - Ø 43 mm. - Riconio ‘700/’800. R Ae SPL 150

469. NICCOLO’ V - Tommaso Parentucelli di Sarzana - Medaglia di restituzione
sec. XVI; D/ Busto con tiara, a s.; R/ Tommaso riceve chiavi - Ø 40 mm.. RR Ae BB+ 120

470. PIO II (1458-1464); D/ Busto a s.; R/ Scudo a cuore sovrastato da chiavi
decussate e tiara - Ø 45 mm. - Riconio del Mazio. Ae SPL 100

471. PAOLO IV (1555-1559); D/ Busto a d.; R/ Gesù scaccia i mercanti dal
Tempio - Ø 30 mm. - Riconio ottocentesco. Ae SPL+ 50

472. PIO IV (1559-1565); D/ Busto a s.; R/ Figura muliebre assisa a d. - Ø 34
mm. - Riconio ottocentesco. NC Ae SPL+ 70

473. PIO V (1565-1572); D/ Busto a s.; R/ La Battaglia di Lepanto (1571) - Ø
36 mm. - Riconio ottocentesco da un originale del Bonzagni. R Ae SPL+ 100

474. GREGORIO XIII (1572-1585); D/ Busto a s.; R/ Apertura della Porta
Santa - Anno Santo 1575 - Ø 37 mm. - F.Bonzagni inc. - Pollard 621. R Ae MB/BB 120

475. SISTO V (1585-1590) A. VI; D/ Busto a s; R/ Statue equestri - Ø 36,7
mm. - Riconio posteriore . Ae SPL/q.FDC 60

MEDAGLIE
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476. GREGORIO XIII (1572-; D/ Busto a s.; R/ La Provvidenza stante - Ø
36,7 - Riconio ottocentesco del Fragni - Pollard 631. Ae SPL+ 90

477. URBANO VII (1590); D/ Busto a s.; R/ Candelabro a 7 braccia - Ø 40
mm. - Riconio ottocentesco - Pollard 684. Ae SPL+ 80

478. SISTO V (1585-1590); D/ Busto a s.; R/ Il Papa offre stendardo a
guerriero - Ø 34 mm. - Moroni inc. - Fusione ottocentesca - Pollard 678. NC Ae q.SPL 120

479. SISTO V; D/ Busto a d.; R/ Cacciata dei mercanti dal Tempio - Ø 29,5
mm. - Riconio ottocentesco - Pollard 682. Ae SPL 70

480. SISTO V; D/ Busto a d.; R/ La B.V. con bambino davanti a veduta di
nuove strade - Ø 33 mm. - Riconio ottocentesco - Pollard 665a. Ae SPL 70

481. GREGORIO XIV (1590-1591) - Medaglia postuma; D/ Busto a d.; R/ Stemma
ovale sovrastato da chiavi e tiara -  Ø 34,7 - N.Bonis inc. AR SPL 120

482. INNOCENZO IX (1591); D/ Busto a d.; R/ Roma galeata stante tra trofei
- Ø 29,6 mm. - Riconio ottocentesco - Pollard manca. NC Ae SPL+ 60

483. CLEMENTE VIII (1592-1605); D/ Busto a s.; R/ La Pace stante incendia
armi - Ø 38,5 mm. - Riconio ottocentesco del Rancetti - Pollard 701a. Ae SPL+ 80

484. PAOLO V (1605-1621); D/ Busto a d.; R/ Ponte sul fiume Liri - A.XV - Ø
46,6 mm. - Emissione straordinaria originale - G.Moro inc. - Bart. E 620. RR Ae BB++ 300

485. PAOLO V (1605-1621); D/ Busto a d.; R/ La Cappella Paolina in Quirinale -
A.XV - Ø 39,5 mm. - Riconio di un originale di G.A.Moro - Bart. E 619. R Ae q.SPL 90

486. GREGORIO XV (1621-1623); D/ Busto a d.; R/ Nuove canonizzazioni di 5
Santi - Ø 35,5 mm. - Riconio di un originale di G.A.Moro A.II - Bart. E 622. Ae SPL 60

487. INNOCENZO X (1644-1655); D/ Busto a d.; R/ La fontana di piazza
Navona - Ø 38,4 mm. - Riconio di un originale di G.Morone Inc. NC Ae SPL+ 80
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488. ALESSANDRO VII (1655-1667); D/ Busto a s.; R/ Prospetto del
Quirinale - Ø 39,1 mm. - Fusione di G.Morone Inc. R Ae q.SPL 130

489. CLEMENTE X (1670-1676); D/ Busto a d.; R/ Apertura della Porta Santa
(1675) - Ø 41 mm. - Hamerani Inc. R Ae BB/SPL 130

490. CLEMENTE X; D/ Busto a d.; R/ Canonizzazione di 5 nuovi Santi - A II
- Ø 41,6 mm. - Hamerani Inc. R Ae q.SPL 120

491. CLEMENTE X - A.IV; D/ Busto sui 3/4 a s.; R/ La Pace stante - Ø 35,3
mm. - Hamerani Inc. - Tracce di doratura d’epoca. R Ae SPL 150

492. INNOCENZO XI (1676-1689); D/ Busto a d.; R/ Il Papa in corteo - Ø 37
mm. - Riconio del Mazio da un originale dell’Hamerani. NC Ae SPL 60

493. INNOCENZO XI - Med. annuale A. VII; D/ Busto a d.; R/ La Chiesa su nubi - Ø
35,2 mm. - Hamerani Inc. - Probabile riconio postumo - Bart.683. NC Ae SPL 70

494. ALESSANDRO VIII (1689-1691); D/ Busto a d.; R/ Globo con fascia
zodiacale - Ø 38,2 mm. - Hamerani Inc. R Ae q.SPL 120

495. CLEMENTE XI (1700-1721); D/ Busto a d.; R/ Palazzo - E.Hamerani
Inc. - Ø 38 mm. - Chiesa a Balnea Nucerina. R Ae SPL+ 120

496. CLEMENTE XI; D/ Busto benedicente a d.; R/ Santo ritrae la Madonna
con Bambino - Ø 41 mm. - Hamerani Inc. originale. RR Ae BB/MB 250

497. BENEDETTO XIV (1740-1758) - Med. annuale A.V - Istituzione Scuola
di Disegno in Campidoglio - diam. 37,6 mm. O. Hamerani inc. - Coniati
375 esemplari BART.746. RR AR q.BB 250

498. CLEMENTE XIII (1758-1769); D/ Busto a d.; R/ I Centauri di villa
Adriana al museo Capitolino - Bart. E 765. R Ae SPL/FDC 150

499. PIO VII (1800-1823) - Medaglia annuale A.XXIII (1822) - G.Cerbara inc. - Ø
42,5 - Ampliamento del museo Vaticano - 2033 pezzi distribuiti - Bart. E 822. RR AR SPL/q.FDC 250
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500. LEONE XII (1823-1829); D/ Busto benedicente a s.; R/ Porta Santa
aperta - Ø 38,3 mm. - Inc. anonimo tedesco . Ae BB/q,SPL 50

501. GREGORIO XVI (1831-1846) Medaglia annuale A.I (1831) - G. Girometti inc. -
Ø 43 mm. - Elezione al Pontificio - 2494 pezzi distribuiti - Bart. E 831. R AR FDC 180

502. PIO IX (1846-1879) - Medaglia annuale A.XXII (1867) - I. Bianchi inc. -
Ø 43,5 - Bart. E 867. AR SPL/q.FDC 120

503. LEONE XIII (1878-1903) - Medaglia annuale A.XVII (1894) - F.Bianchi inc.
- Ø 43,5 - Istituzione della Prefettura apostolica dell’India - Bart. E 894. AR q.FDC 100

504. PIO XII (1939-1958); D/ Busto a d.; R/ Radio messaggio per la pace - Ø
44 mm. - A. Mistruzzi Inc. - Med. annuale A.IV - Probabilmente 915
pezzi coniati in AR - Bart E 941.Colpettino. NC AR q.BB 70
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505. PAOLO VI - Enciclica “RERUM NOVARUM” - Ø 44 mm. - E. Pellini Inc. AR q.FDC 40
506. PAOLO VI - Lotto di 2 medaglie in argento: Anno della Fede (1967), e

Visita pastorale in Uganda (1969) - da visionare. AR q.FDC 40
507. GENOVA - VIII centenario della traslazione in città delle ceneri di San

Giovanni (1899) - Ø 54 mm. - Opus: Johnson. R AR SPL/FDC 250
508. GENOVA - VIII centenario della traslazione in città delle ceneri di San

Giovanni (1899); D/ Arrivo dell’urna a Genova; R/ S. G. Battista
predicante - Johnson inc. - Ø 47 mm. R Ae q.FDC 100

509. GENOVA - Camera di Commercio - Medaglia premio 29/IV/1904; D/
Stemma civico; R/ Corona - Ø 55 mm. Ae SPL+ 30

USATE LA POSTA ELETTRONICA PER ORDINARE: info@ghiglione.it

Inviate le vostre prenotazioni attraverso la posta elettronica.
Entro 24 ore (dal martedì al sabato) riceverete la nostra e-mail

di conferma della registrazione delle vostre offerte.
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510. GERMANIA - 2 medaglie di grosso modulo: Wartburg, castello, in
ceramica; Treviri, fondazione in bronzo con richiamo all’AD 1113 -
Entrambe circa 65 mm di diametro. Vari SPL 60

511. MONETA a scatola pubblicitaria della Galleria Borghese (Casa d’Aste)
con 20 icone rappresentanti altrettante opere d’arte fine ‘800 - Ø 47 mm. R BB 60

512. SCOPERTA DELL’AMERICA - V Centenario - 1992 - Ø 39 mm. - g.
31,3  - Tit. 999/1000. AR SPL 70

513. CHIAVARI - Primo centenario della Diocesi 1892-1992 - Ø 42 mm. -
g.31,103 - Tit. 999/1000. AR FDS 30

514. CARLO ALBERTO (1831-1849) - Medaglia in bronzo - I popoli
riconoscenti - 30/10/1847; D/ Testa nuda a d.; R/ Scritta - Ø 50 - g.68,37. Cu SPL 80

515. GERONIMA SACRATA - XVI sec. - Nobildonna di Ferrara - Fusione uniface -
Piccolo foro di sopensione a ore 12 - Ø 69,7 - Opus Pastorino - Pollard II - 361. R Ae q.SPL 600



516. FRANCIA - Luigi XV - Extraordinaire des Guerres - 1761 - Gettone; D/
Busto a s.; R/ Pallade stante con corona e ramo d’alloro - Mitch 3544. AR q.SPL/BB+ 50

517. FRANCIA - Luigi XVI - Periodo costituzionale - Comune di Parigi; D/
Busto a d; R/ Allegoria - Ø. 35 - Duvivier inc. - Riprod. moderna. Ae q.FDC 20

518. FRANCIA - Napoleone I - Medaglia in bronzo dorato - Ritorno in Francia
delle spoglie - 1830; D/ Testa laureata a d.; R/ Scena allegorica - Ø 52 mm. Ae BB/SPL 50

519. FRANCIA - Napoleone I - Comitato dei Notai - 1840 - (conio del 1861); D/
Busto a d.; R/ LOI/DU XXV/VENTOSE/AN XI - Ø 32 mm. - Mitch 4042. R AR q.SPL 50

520. FRANCIA - “LA NATIONALE “ gettone di presenza usato dalla compagnia
di assicurazione - Ottagonale - 1830 - Parigi - Riconio - Mitch.4. NC AR SPL 60

521. FRANCIA - Napoleone III - Campagna d’Italia 1859 - Barre inc. -
Anellino di sospensione - Ø 30,8 mm. AR SPL 60

522. FRANCIA - Napoleone III - 1859 - Medaglia argento - Campagne d’Italia
- ‘Montebello.....’. AR SPL 50

523. FRANCIA- Napoleone III - 10 Centimes 1855 - Incisione satirica al D/ - Y.17. R Ae BB+ 50
524. FRANCIA - Camera di Commercio di Bordeaux s.d. (1880) - Ottagonale;

D/ Mercurio assiso a s.; R/ Prora di nave a d. - Mitch 4195. AR SPL 30
525. FASCISMO - III Mostra Romana del Grano - Agosto 1926 - Ø 41 mm. R Ae SPL 60
526. LORETO - Santa Casa - B.V. di Loreto - Ø 39 mm. - Anellino di sospensione. Ae SPL 30
527. TRIPOLITANIA- Regie Scuole - Ø 26 mm. - Johnson inc. - Nastrino originale - R AR dorato q.SPL 70
528. SAVOIA - Granatieri di Sardegna - Questa medaglia celebra il corpo di

fanteria creato nel 1659 da Carlo Emanuele II - Con gancio - Da visionare. R AR SPL 70
529. VITTORIO EMANUELE III - Guerra Italo-Turca 1911-1912 - Ø 32 mm.

- Giorgi inc. - Barretta porta nastro. AR BB 40
530. PIEMONTE - Cavalleria “Ventus et Audax” - Ø 27 mm. AR SPL 40
531. PODISMO - Medaglia premio - primi ‘900 - Landi Inc. AR BB 50
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532. MAZZINI - Genova - Medaglia argento - “Dio e Popolo, Pensiero e Azione”. NC AR SPL 30
533. SVIZZERA - Berna - Medaglia premio scolastico - fine ‘700 - Ø 17 mm.

- g. 0,90. R AR q.SPL 30
534. R.N. B.BRIN - Ricordo del varo - Ø 40 mm. - Johnson inc. R Ae SPL 90
535. LOTTO di 10 medaglie varie, modulo medio/grande, metalli vari -

Alcune papali - Interessanti - Da visionare. Cu/vari MB/FDC 300
536. LOTTO di 10 medaglie varie, modulo medio e medio piccolo, metalli

vari - Alcune papali - Da visionare. Vari BB/SPL 60
537. SOCIETA’ DI TIRO A SEGNO NAZIONALE - Johnson Inc. - Anellino

portanastro. AR SPL 60
538. SOMMERGIBILE AMETISTA (Regia Marina) - Ricordo d’imbarco - Ø

22 mm. - Nastrino originale. Ae q.SPL 70
539. PUBBLICA SICUREZZA - Croce per 16.mo di anzianità di Servizio -

Nastrino originale. 50
540. TIRO A SEGNO - Gara nazionale per il 50.mo del Regno d.Italia - 1911. Ae SPL 100
541. SOCIETA’ OPERAIA DI MUTUO SOCCORSO - Crespole - Coccarda

tricolore. Ae SPL 50
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542. RISORGIMENTO - Coccarda Tricolore - da visionare. Ae SPL 50
543. ITALIA - Ordine al Merito della Repubblica - Croce di Comando - In

argento dorato e smalti - Collare originale in stoffa. AR dorato SPL 80
544. FASCISMO - Legione mutilati - Ø 35 mm. - Nastrino originale. Ae SPL 60
545. FASCISMO - Mostra Nazionale dell’Agricoltura A.XII (1934) - Nastrino

verde originale. R AR dorato FDC 50
546. GRANDE GUERRA 1914/1918 - Per i combattenti delle Nazioni Alleate

- Nastrino originale Lorioli e Castelli (Mi); Al merito di Lungo Comando
(gladio al R/); V.E.III, Ai Cooperatori - Totale 3 medaglie - Da esaminare. Ae BB 60

547. ROMANIA - Ordine della Corona - 14-03-1881 - Croce di comando -
Argento dorato e smalti. R AR SPL 100

548. MASSONERIA U.S.A. - Tahtonkahhw Tribe n.322 - Distintivo di
appartenenza. SPL 90

549. FRANCIA - Legion d’Onore (modello 1870-1951) - Argento dorato e
smalti con nastrino originale - Klenau 5091. R AR dorato SPL+ 150

550. GRAN BRETAGNA - Giorgio VI - II Guerra Mondiale - 2 medaglie
diverse - Una con nastrino - Barretta portanastro - Ø 37 mm. AR BB/SPL 60

551. FASCISMO - Squadristi mitraglieri - Distintivo - Smalti rossi e neri. RRR Ae SPL 300
552. ORDINE COSTANTINIANO SI S.GIORGIO - Placca da cavaliere di

Merito - Smaltata - Astuccio originale. FDC 200
553. Album con 134 pezzi di medaglie , gettoni e curiosità - Conservazioni varie -

Comprese medaglie medio piccole in argento - Da visionare. Vari MB/SPL 100
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PESI MONETARI

554. GENOVA - Peso del 48 Lire - Stemma nuovo - sigla A * M - g.12,6. Ae SPL 25
555. INGHILTERRA - Peso dell’Unite da XX Shillings (oro) di Carlo I - sec.

XVII; D/ Busto coronato a s.; R/ Corona /.XX./.S. - g. 8,9 - Dieud.110. Ae BB 25
556. MILANO - Peso del Filippo d’argento (da Filippo III a Carlo III); D/ PHI

coronato sopra 1750; R/ Liscio - g. 27,9 - Mazza 147 sim. Ae SPL 70
557. MILANO - Peso del Filippo d’argento (da Filippo III a Carlo III); D/PHI

coronato sopra biscione ; R/ S. Eligio tra S-E - g.27,8 - Mazza 144. R Ae BB 80
558. MILANO - Peso del Mezzo Scudo d’Argento da 3 Lire (1778-1790); D/

Stemma ovale coronato; R/ Aquiletta bicipite -  g.11,57 - Mazza 206. Ae BB 35
559. MILANO - Peso del Ducatone d’argento di Filippo II - g.31,1 -

Fabbr.francese. NC Ae MB 30
560. VENEZIA - Peso del Mezzo Scudo oro da 5 Zecchini - Sec. XVIII; D/

Leone in soldo entro scudo ornato; R/ Leone di S. Marco a s. - g. 17,35. R Ae BB 70
561. BELGIO - Peso del Fiorino di Liegi - Sec. XV - g.3,2. R Ae BB 30
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562. LIEGI - Peso del Postulato di Horn - Sec. XVI - Quadrato; D/ Scudo; R/
Mano aperta (Anversa) tra B- F- g.2,1 - De Witte 40. Ae MB/BB 30

563. FRANCIA - Peso del Luigi nuovo agli scudi (Luigi XVI) - g.7,0 -
Quadrato - Lavagne F734. Ae MB 20

564. INGHILTERRA - Peso del Mezzo Unite da X Shillings di Carlo I - Sec.
XVII; D/ Busto coronato a s.; sotto, B; R/ Corona /X/S - g.4,5 - Conio del
Briot - Dieud.111. R Ae MB/BB 25

565. PORTOGALLO - Peso del Moidore (Au) g.10,8 - D.6 - G.22 -
Fabbricazione irlandese 1709. R Ae q.BB 30

566. PESI MONETALI - Lotto di 24 pesi - varie misure; 2 sono sottomultipli
quadrati - Da visionare. ben conservati 200
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567. Lotto di 10 pesi monetali diversi di monete italiane ed estere - Da
esaminare. Ae BB/SPL 100

568. Scatola con bilancina e 11 pesi (uno quadrato) di fabbricazione Milanese
- Sec. XVIII. ben conservata 150

569. MASSONERIA INGLESE - Indipendent Order of Oddfell - Medaglia con
nastrino e barretta, 1915, Nominativa con inscizione al R/ - Astuccio originale. ben conservata 50

51

LOTTI e COLLEZIONI

570. VITTORIO EMANUELE II - Lotto di 8 Monete da 5 Lire - 1870 RO,
1864 NA, 1865 NA, 1865 TO, 1869 MI, 1870 MI, 1871 MI, 1873 MI -
Interessante - Da visionare. AR q.BB 350

571. Lotto di 8 monete da 5 Lire in argento, 7 di Vittorio Emanuele II (1869-1870-
1871-1872-1873-1874-1875) e una di Umberto I (1879) - Da visionare. AR B a BB 220

572

572. SAVOIA - Lotto di 3 monete da 5 Lire argento: Vittorio Emanuele II 5 L.
1852 GE, 5 L.1875 Roma e C. Alberto 5 L. 1843 GE - Da visionare. AR B/q.SPL 130

573. SAVOIA - Lotto di 6 monete - Segnaliamo: C. Alberto 5 C. 1842; V.E.II
Lira 1860 FI ecc. - Da visionare. AR/Cu B/BB 120

574. UMBERTO I - Lotto di 7 monete da 2 Lire: 1881, 1883, 1884, 1885,
1886, 1887 e 1898 - Da visionare. AR B/MB 70

575

575. UMBERTO I - Lotto di 4 monete da 2 Lire: 1883, 1884, 1886, e 1887 -
Da visionare. AR BB/SPL 60

576. REGNO D’ITALIA: Lotto di 9 monete da 2 Lire, diverse per data -
Segnaliamo il 2 lire 1897 - Da visionare. AR MB/BB 70

577. VITTORIO EMANUELE III - Raccolta di 8 monete in argento, due da 20
Lire (1927 e 1928), sei monete da10 Lire(1926-1927-1928-1929-1930-
1936) - Da visionare. AR c.BB 750

Ex. 577



578. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 3 monete: 2 Lire 1905 (BB+); 2
Lire 1906 (q.BB); 2 Lire 1907 (q.BB) - P.725,726,728 -  Da visionare. AR BB/q.BB 300

579. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 8 monete da 2 Lire: 1908, 1910,
1911 (quadriga), 1911 (50.mo), 1912, 1914, 1915 e 1916 - Da visionare. C/R AR B/BB+ 160

580. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 2 monete: 10 e 5 Lire 1936 - P.700/719. AR BB/SPL 120
581. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 24 monete varie (12 in argento,

tre in Nichel e 1 in rame) - Da visionare. B/MB/BB 80
582. UMBERTO I - Lotto di 3 monete da 2 Centesimi: anni 1897, 1898, 1900

- Le prime due con completa ramatura - P.622,623,624 - Da visionare. Ae FDC 60
583. UMBERTO I - Centesimo 1895, 1899, 1900 - 3 monete - P.625,628,629. Ae FDC 50
584. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 10 monete di cui 4 in argento (5 e

2 L.) e 6 in rame - Da visionare. AR/Cu MB/BB+ 80
585. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 5 monete da 2 Lire (buoni) degli

anni: 1923, 1924, 1925, 1926 e 1927 - Da visionare. C/NC Ni MB/BB+ 100
586. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 5 monete: Buono da 2 Lire 1923 e

1924, 50 Cent. 1920, 1921,1925 - Da visionare. Ni SPL+/FDC 150
587. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 8 monete da 1 Lira: 1908, 1909,

1910, 1913 (2), 1917 (3) - Da visionare. AR q.BB/SPL+ 100
588. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 5 monete da 20 Cent.: 1918 (2),

1919 (2), 1920 - Da visionare. Ni MB/BB 150
589. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 3 monete da 20 Centesimi

esagono: 1918 liscio, 1919 liscio e 1920 liscio - Da visionare -
P.850/851/852. Ni SPL+/MB 120

590. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 5 monete in rame da 5 Centesimi:
1909, 1912, 1915, 1918, 1919 - Da visionare. Cu SPL+ 150

591. VITTORIO EMANUELE III - Lotto di 14 monete da 1 Centesimo - Si
segnalano 2 pezzi del 1911 - Da visionare. Cu MB/FDC 100

592. REGNO - Lotto di 15 monete tra cui si notano: 10 Lire 1927 (Biga), 2
Lire 1887 - Da esaminare. Ae/Ac/AR ca. BB 40

593. CASALE - Lotto di 4 monetine di epoca rinascimentale - Da esaminare. Mist/Ae B 50
594. CASTRO - P.Luigi Farnese - Lotto di 4 Quattrini sec. XVI - Da esaminare. Mist B/MB 50
595. FANO - Lotto di 4 Quattrini di papi diversi - Da esaminare. NC Mist B/MB 60
596. GENOVA - Dogi Biennali (1637-1797) - Lotto di 8 monete tra le quali si

segnalano 20, 10 e 5 soldi con S. G. Battista - Da visionare. AR/Mist MB/q.BB 250
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597. GENOVA - Lotto di 3 monetine in argento: Carlo VI, Petachina, Ri 62; Quarto
di Lira 1672, Ri.336; 17.mo di Scudo largo 1715, Ri.300 - Da visionare. AR q.SPL 230

598. GENOVA - Lotto di 10 monetine di periodi diversi - Da esaminare. AR/Mist/Ae MB/BB+ 200
599. GENOVA - Repubblica - Lotto di 6 monete: Denaro (5), Medaglia (1) -

Segnaliamo medaglia e Denaro con spinetta. Mist BB/MB 150
600. GENOVA - Lotto di 3 monetine - Grosso, Denaro e 10 Soldi - Da visionare. AR/Mist MB/BB 120
601. MERANO - Lotto di 3 monete: Mainardo II e Alberto II (1258-1271)

Grosso Aquilino (restaurato); Sigismondo conte (1439-1490) Grosso (2). AR BB 60
602. MESSINA - Lotto di 6 denari da classificare - Da esaminare. Mist B/MB 50
603. MILANO - Napoleone I - Lotto di 3 monete: Soldo 1813; 3 Centesimi

1808; Centesimo 1810 - Da visionare - P. 78/80/89. Ae BB/q.SPL 60
604. TOSCANA - Lotto di 3 monete medioevali: 2 FIRENZE XIV sec.

Quattrino; AREZZO Guido Tarlato vescovo (1313-1326) Grosso (tosato);
LUCCA Repubblica - Quattrino 1564. AR/Mist B/q.BB 50

605. ITALIA MERIDIONALE - Napoli e Sicilia - Lotto di 5 monete: Ferd. IV - 60
gr.1760; Carlo II 4 Tarì  1735; Carlo II Tarì 1685; Carlo II Carlino 1685 e
Ferd.IV Carlino 1791 - Monete di bassa conservazione - Da visionare. RR/C AR B/MB 250

606. REGNO DI NAPOLI - Ferdinando I d’Aragona, Cavallo; Ferdinando IV,
6 Cavalli 1792 e 12 cavalli 1793; Ferdinando I, Tornese 1817; Ferdinando
IV, 5 Tornesi 1798 - Gig. 159,142,25,123 - Interessante. C/NC Ae MB/BB 130

607. VENEZIA- Lotto di 5 monete in argento - da 10 a 12 Soldi ecc. - Da visionare. AR MB/BB 100
608. STATO PONTIFICIO - Lotto di 4 Testoni: Innocenzo XI (A.I.); Clemente

XI (A VI) Clemente XII (A.IV) e Pio VI (A.XXII) - Tutte con
appiccagnolo rimosso - Da visionare. R AR MB 160

609. STATO PONTIFICIO - Lotto di 8 monete papali di Pio IX: 1 da 2 Lire e
7 da 1 Lira - Vari anni - Da visionare. AR MB 90

610. STATO PONTIFICIO - Lotto di 4 monete tra cui si nota: 2 Lire 1867
(AR) - Da esaminare. AR/Ae BB 50

611. SAN MARINO - Lotto di 14 monete: 5 Lire dal 1932 al 1938 (escluso
1934); 10 Cent. dal 1935 al 1938; 5 Cent. 1935, 1936,1938. AR/Ae BB+/FDC 160

612. SAN MARINO - 4 monete da 5 Lire del 1935 (3) e 1937, 10 Lire 1935;
500 Lire 1975, 1977, 1978 - In aggiunta Tallero di Maria Teresa 1780. Ae BB/FDC 60
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613. SAN MARINO - I monetazione - Lotto di 6 monete in rame: 10
Cent.1875, 1893 e 1894; 5 Cent. 1864, 1869 e 1894 giro completo -
Interessante - Da visionare. R/C Cu BB/q.FDC 200

614. SAN MARINO - Lotto di 7 monete da 10 Lire - dal 1931 al 1938 escluso il 1934. C/R AR BB/FDC 200
615. REPUBBLICA ITALIANA - Decimali - Lotto di 12 monete da 50 Lire

(Vulcano I tipo) - Differenti anni - Segnaliamo il 1958 (R) - Da visionare. Cu BB a SPL 80
616. REPUBBLICA ITALIANA - Lotto di 10 monete da 100 Lire - Minerva I

tipo - anni: 1955/56/57/58/59/60/62/63/64/65. - Da visionare. Ac q.SPL/BB 60
617. CITTA’ ITALIANE - Lotto di 15 monetine da studio - Bologna, Genova,

Milano, Venezia ecc.- Da visionare. AR/Cu B/SPL 180
618. CITTA’ ITALIANE - Lotto di 9 monete diverse: Denari di Ancona, Siena,

Genova, Brindisi, Messina e Luigino di Tassarolo. Met.vari MB/BB+ 100
619. CITTA’ ITALIANE - Lotto di 5 monetine diverse di Aquileia,

Casteldurante, Cremona, Genova e Venezia - Interessante - Da esaminare. Ae/Mist B/MB 100
620. ORIENTE LATINO - Lotto di 4 Denari Tornesi diversi, parzialmente da

classificare - Da esaminare. Mist MB 90
621. ANTICHI STATI ITALIANI - Stato della Chiesa, Baiocco 1801 e 1850

(R); 2 Baiocchi 1853 (R); 4 Soldi 1867 NA; 6 Tornesi 1800; Savoia 5
Centesimi 1826 - Gig.53A,226,211,318,118,107. Ae MB/BB 50

622. EUROPA - Lotto di 6 monete: Olanda 50 g. 1987; Svezia 100 Kr 1988;
Finlandia 100 MK 1990 e 1991; Danimarca 200 Kr 1990, Svezia 200 Kr
1990 - Da visionare. AR FDC 150

623. ITALIA - Lotto di 12 monetine tra cui si notano: 2 Denari di Lucca, uno di
Genova; uno di Ancona; 2 Quattrini di Firenze,  2 Soldi di Massa - Da esaminare. Ae/Mist Varie 50

624. ITALIA - Fiera di Milano e Firenze - Lotto di 3 gettoni 2 di Milano e 1 di
Firenze in rame del 1906 - Da visionare. Cu BB/q.SPL 80

625. GERMANIA - 10 pezzi in Ar da 2 Marchi - Notati Guglielmo I (2
esemplari) - Da visionare. AR MB/BB 160

626. MESSICO - Lotto di 4 monete in argento - Carlo IIII 8 Reales ( 4 date
1800-1801-1802-1807) - Da visionare. AR BB 160
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627. SPAGNA - Alfonso XIII (1886-1931) - Lotto di 4 monete: Peseta 1899
(2), 1903, 50 Centimos 1894 - Y.88,94. AR SPL++ 100

628. LOTTO di 6 monete estere mondiali tra cui due sono del Regno d’Italia -
Da esaminare. AR SPL/MB 100

629. SVIZZERA- Lotto di 3 monete: Mesocco grosso, Friburgo denaro; Neuchatel. Mist/AR MB/B 100
630. LOTTO di 2 monete classiche Bactria e Regni Indogreci: Apollodotos I

160/180 a C. DRACMA 2,42 g. moneta quadra - Sear 7591 - Impero Kushan:
Kaniska I, Tetradramma in bronzo - BMC 46 - Da visionare. R AR SPL 100

631. MEDIOEVALI EUROPEE - Lotto di 4 monete di Inghilterra, Germania,
Austria e Svizzera - Da esaminare. AR MB/BB 90

632. LOTTO di 6  monete in rame del mondo 1700-1800 di modulo medio-
grande - Interessanti - Da visionare. Cu MB/BB 80

633. CINA - Lotto di 2 monete - amuleto diam. 37 e 53 mm. - Da esaminare. Ae BB 80
634. RUSSIA - Lotto di 8 monete di cui 6 in argento - Date dal 1869 al 1924 -

Da visionare. AR/Cu MB/SPL 80
635. RUSSIA - Zar Nicola II - Lotto di 3 monete: Rublo 1898; 1/2 Rublo 1896

e 20 Copeki 1912 - Da visionare. AR MB/SPL 70
636. LUSSEMBURGO - 4 rare monete del ‘700, 1/2 Liard 1783; Liard 1712

(RR) e altra tipologia 1710; Liard 1757 - Monete difficilmente reperibili,
il Liard 1712 quota in MB 80 USD. R/RR Ae MB/q.BB 70

637. SPAGNA - Lotto di 2 monete: Luigi XIV - occ. della Catalogna - Sesino
1646; Carlo III - 2 Reales 1761 - Madrid. Ae/AR BB 70

638. COLONIE FRANCESI - Lotto di 4 monete: 5 Fr. 1965 per la Somalia; 1
Cent. 1886, 1892, 1897 per l’Indocina. NC Ae/Al SPL 60

639. SPAGNA - Isabella II - Lotto di 2 monete: Real 1859 - Barcellona ; 2 Reales
1851 Siviglia - D/Busto a d.; R/Stemma coronato - Y.27.1 - C.172.2 R AR SPL+ 60

640. GERMANIA - A. Hitler, 5 diverse coniazioni - Tre medaglie ( 2 di grosso
modulo) e 2 prove non ufficiali del 2 e 5 marchi, 1935 e 1938,
verosimilmente postumi. Met.vari SPL/q.FDC 60
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641. INDIA - 4 Temple token - Il primo Brotman T19, secondo e terzo Ramtanka
token, l’ultimo processione con Rama, Sitat, Manuman e 2 preti - Interessante. C/R Met.vari MB+/SPL 60

642. FRANCIA - II Repubblica (1848-1852) - Centime 1848 - A (FDC) e
Doppio Tournois di Enrico IV (1605) - Y.1. Ae FDC 60

643. MONACO - Onorato V, Principe, Cinq centimes 1837 e 1 Decime 1838.
Da visionare. NC Ae q.BB 60

644. AUSTRIA - 15 monete diverse: Pfennig 1765, 1/4 K.1816, 1 K 1762,
1800, 1816, 1851; 3 Kreuzer 1800; 4 Kreuzer 1860; 10 Kreuzer 1872; 1/4
Fiorino 1858 e 1859; 1 Fiorino 1879; 1 Corona 1914; 10 e 25 Scellini in
Ar - Gli Ar sono 7. Met.vari q.BB/SPL 50

645. FRANCIA - Lotto di 6 monete in Argento: Bonaparte, Demi Franc 1808
W; 1/2 Franc 1918; 1 Franco 1898; 2 Franchi 1917; 5 Franchi SPL - Km
680,854,844,845,878,820. Da visionare. AR BB+/SPL+ 50

646. FRANCIA - Sec. XVII-XIX - Lotto di 10 monete di cui 9 Ar: Liard
1655D; 10 Cent. 1809Q; 20 Cent 1850A; 1860BB, 1866BB, 1867A; 50
Cent 1838 A e 1868 A; 2 Franchi 1881A. AR/Ae MB+/BB+ 50

647. FRANCIA - Sec. XIX - XX - Lotto di 5 monete d’argento da classificare. AR BB e SPL 50
648. COLONIE INGLESI - Lotto di 5 monete (4 in argento): India 1/2 R 1888; Oman

1/4 Anna; Cipro 4 Piastre; Ceylon 10 C. e Australia 3 Penny - Da visionare. AR/Ae BB/q.FDC 50
649. COLONIE OLANDESI & BELGHE - Lotto di 18 monete - Notato sultanato

di Acheen (Km1); 1/8, 1/4, 1/2, Stuiver e 1 Cent in conservazione mediamente
BB; 3 monete del Congo Belga -  3 in argento - da visionare. Met.vari q.BB/q.FDC 40

650. MEDIOEVO -Lotto di 17 monete medioevali e 1 ottocentesca, da
esaminare e classificare - Bassa conservazione. Met.vari D/MB 40

651. NAPOLEONE I - Lotto di 3 monete: Soldo 1813  MI; 3 Centesimi 1812
MI e 1 Centesimo 1810 BO -  Da visionare - P.78/84/75. Cu B/BB 30

652. EST AFRICA BRITANNICA - Lotto di 5 monete da 5 Cent (1) e 10 Cent.
(4) - Da classificare. Ae BB/SPL 30

653. INDONESIA - Lotto di 18 monete diverse, di cui 10 coloniali - Notato
Atjeh, Keping, Km1. Met.vari BB/FDC 30

654. SVIZZERA - Lotto di 45 monete di cui 13 in argento - N.B.: Notasi
anche date 1872 e 1876 - Da visionare. AR/Ni MB/q.FDC 100

655. RUSSIA - Lotto di 15 monete: 50 Copechi 1913, 1922, 1925 - Dodici
monete da 1 Rublo, compreso il 1924 - Da visionare. Met.vari BB/FDC 60
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656. AFGANISTAN, PAKISTAN, NEPAL E SINGAPORE - Lotto di 57
monete differenti, in maggioranza FDC - Da visionare. Met.vari BB+/FDC 40

657. CEYLON, INDIA,MALESIA - Lotto di 32 monete: 15 di medio e grande
modulo - Almeno 10 FDC - Notata Rupia 1887, 5 Ringitt ecc. - Tutte
diverse - Da visionare. Met.vari BB+/FDC 40

658. VIETNAM, MONGOLIA, NEPAL E CEYLON - Lotto di 45 monete  -
molti FDC - Da visionare. Met.vari BB/FDC 40

659. Lotto di 21 curiosità: Gettoni, Medaglie, Tokens di tutto il mondo - Da esaminare. Met. vari MB/SPL 50
660. ANTICHI STATI TEDESCHI - Lotto di 36 monete sec. XVIII - XIX -,

diverse tra loro - Notati Lippe, Nassau, Reuss ecc. Cu B/MB+ 40
661. LUSSEMBURGO - Lotto di 22 monete differenti - Notati 5 Centesimi

1854, 1908, 1915; 10 C. 1865, 1921; 25 C. 1916 ecc. - Interessante. Met.vari q.BB/SPL 30
662. MONACO, PRINCIPATO - 14 monete diverse per tipo o anno, da 1 Centesimo a

10 Franchi - In generale FDC - Notati 5 Franchi 1960, 1982, 1 Franco 1945 ecc. Met.vari SPL/FDC 30
663. TOKEN e COPIE di monete - Interessante accumulazione di 70 pezzi diversi -

Molti trasporti tedeschi, Mussolini grande modulo, Buono Palmolive, Denario
di Orbiana, Olderman 1653 ecc. - In parte in contenitore Linder. Met.vari BB/SPL 70

664. GRECIA, ROMA, BISANZIO - Lotto di 45 monete, per lo più Romane -
Notati 2 Sesterzi, 1 Follis - Da esaminare. Ae D/q.MB 70

665. ITALIA e mondiali - Album contenente 34 monete differenti (di cui 20
AR) - Segnaliamo 5 Lire C.Felice; 5 Lire V.E II , 5 Lire Umberto I; 1 Lira
Carlo Alberto; 5 Lire 1936 - Interessante - Da visionare. C/R AR/VarI SPL/B 500

666. RACCOLTA DEI RE - (Vittorio Emanuele II /Umberto I /Vittorio
Emanuele III) - Lotto composto da 20 monete argento+140 in altri metalli
- La raccolta è contenuta in 5 raccoglitori - Da visionare. AR/Vari B/BB+ 400

667. SAVOIA - Lotto di 42 monete di cui 21 in argento - Da C. Eman. II a Vitt.
Em.III - Da visionare. AR/Mist D/BB 350

668. ITALIA - Album contenente 61 monete decimali dei Re d’Italia delle
quali 10 d’argento e le rimanenti di rame e alluminio - Segnaliamo 5 Lire
1937 - Da visionare. Mist Varie 300

669. ITALIA - Lotto di 225 monete: oltre 205 monete della R.I, 76 in Ar molte
delle quali FDC, comprese 3 monete da 1.000 Lire 1970 Roma capitale,
10 della prima monetazione - Inoltre due serie 1970 in confezione, senza
AR - Da visionare. Met.vari MB/FDC 300

670. REPUBBLICA ITALIANA E SAN MARINO - Lotto di 10 serie annuali
in FDC: Italia anni 1997, 98, 99 2000 e 2001 - S. Marino 1996, 97,98, 99
e 2000 - In confezione - Con moneta commemorativa in argento. AR/Mist FDC 200

671. ROMA E GRECIA - Album contenente 140 monete, per lo più del basso
Impero - Bassa conservazione, da studio. Ae D/MB 180

672. ROMA - Raccolta in piccolo album di 12 monete misura Sesterzio di
nomi diversi molto consumate - Notasi Massimino, Antonino Pio,
Alessandro Severo, Gordiano Pio etc. - Si consiglia visione. Ae Varie 160

673. OLANDA - Monetazione in Ecu - Lotto di 5 monete in argento da 25
Ecu: 1990; 1991(2); 1992 (2) - Differenti soggetti - Da visionare - In
astuccio originale. AR FDC/FS 150

674. REGNO D’ITALIA - Lotto di 68 monete per lo più Buono da 2 Lire e
Libertà librata anni vari - Da esaminare. Ae/Ni MB/BB+ 40

675. ITALIA - Lotto con oltre 230 monete diverse della Repubblica Italiana,
vari valori e date, 11 in Ar, comprese 500 Lire 1970 e 1.000 lire Roma
Capitale - Segnaliamo 5 Lire 1956 - da visionare. Met.vari MB/FDC 150

676. ITALIA - Lotto di 11 confezioni zecca della Repubblica Italiana: serie
1983, 1993 Goldoni FS, 1974 (9) con 6 valori - Inoltre trittico 1993 FS
Banca d’Italia, 500 Lire 1986 anno della pace, serie 1974 di San Marino -
Totali 78 monete, 8 in Ar - Da visionare. Met.vari FDC/FS 150
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677. SAN MARINO - Lotto di 6 confezioni con relativa moneta argento degli
anni 1987/88/89/90/91/92 (con 1 argento) e inoltre quelle degli anni
1994/95/96 e 2000 - (con 1 argento) - Da visionare. 120

678. GRAN BRETAGNA - Lotto di 7 monete in confezione; Corone in
argento 1981(2) 1977(2) 1990; 5 Pence 1990 silver proof (2) - In aggiunta
Corona in nichel 1972 - Da visionare. AR/Ni FDC 100

679. OLANDA, DANIMARCA - Lotto formato da: 3 serie danesi
(1988,89,90), 3 serie olandesi (1988,90,92) - Olanda 10 Gulden Ag.1973;
50 Gulden 1990 e 1992 Ag - Da visionare. AR/Mist FDC 100

680. SAN MARINO - Lotto di scatole in cartone con la monetazione annuale
compresa 1 moneta argento degli anni 1972/73/73/78/79/80/81 - Da visionare. AR/Mist FDC 70

681. REGNO D’ITALIA - Lotto di oltre 480 monete in album - 2 e 1 Lira
impero ecc. - Da visionare. Met.vari MB/BB 60

682. SAN MARINO - Lotto di 5 confezioni annuali senza la moneta in argento - Anni
1982/83/84/85/86 - Comuni - Da visionare. Met.vari q.FDC 40

683. REGNO D’ITALIA - Album contenente 76 monete di Vittorio Emanuele
III da 1 e 2 Centesimi - Da visionare. Cu MB/SPL 40

684. ITALIA - Album con 220 monete della Repubblica Italiana - Vari valori -
da visionare. Met.vari BB/FDC 30

685. REGNO D’ITALIA - Vittorio Emanuele III lotto con più di 300 monete di
diverso tipo e valore - Da esaminare. Ae/Ni 30

686. EUROPA - Lotto  di 480 monete circa su 2 album, tutte diverse tra loro
per tipologia, alcune in argento - Interessante. Met.vari MB/q.FDC 180

687. EUROPA - Album con raccolte 205 monete divisionali (non rare) molte
europee precedenti all’Euro - (in metalli non nobili) - Da visionare. Met.vari B/BB/SPL+ 150

688. FAO - Album contenente 65 emissioni FAO in FDC, anche grande
modulo - In aggiunta serie FDC di tutto il mondo, con Ar per un totale di
194 monete in 2 album. Met.vari q.FDC/FDC 120

689. GRAN BRETAGNA & COLONIE - Lotto di 108 monete differenti in album,
12 Ar con 2 Rupie e 2 Fiorini - Notati El Company, Cipro, Gambia, Ceylon
ecc. da Giorgio III in poi, in maggioranza XX secolo - Da visionare. Met.vari q.BB/SPL 90

690. ASIA E AFRICA - Album con oltre 144 monete, alcuni Ar. - Buona
rappresentanza di colonie - Notati DOA, Angola, Mozambico, Est Africa
ecc. - Interessante, tutte diverse tra loro. Met.vari MB+/FDC 90

691. FRANCIA E COLONIE - 132 monete diverse di Francia (78), Colonie
(39), paesi post coloniali (15) - In aggiunta 43 Doppie - Totali 175
monete, notati 30 Sols AN3 e 1/3 Ecu 1723. Met.vari MB/q.FDC 90

692. AFRICA E ASIA - Album con 185 monete differenti - Notati Cash cinesi
dal 1797 in poi (7), Colonie, Est Africa, Singapore, Macao, Hong Kong
ecc. - Interessante, buone conservazioni. Met.vari MB+/q.FDC 80

693. GERMANIA E ANTICHI STATI - Album con 91 monete diverse - Notate 14
imperiali, 10 naziste, 23 antichi stati, 17 DDR - Gli Ar sono 9 - Interessante. Vari MB/q.FDC 70

694. TOKEN - 59 Token a soggetti misti, di varia forma e materiale (ceramica, bronzo,
metalli vari) - Provenienza Europa-Asia, in 2 eleganti contenitori. Vari BB 70

695. TOKEN e COPIE - Album contenente 68 pezzi diversi - Notate medaglie
dei Papi, Token tedeschi, Gettoni mobilità, medaglia con croce gotica ecc.
- Molto interessante e vario, diverse. C/NC Met.vari MB/FDC 60

696. BELGIO, OLANDA, DANIMARCA E LUSSEMBURGO - Album con
oltre 90 monete diverse, 11 Ar, alcune NC, sec. XIX e XX - Interessante. Met.vari MB/q.FDC 50

697. GRAN BRETAGNA - Lotto composto da: 4 serie annuali: 1977,1988,1989 e
1991 - Da 2 Sterline FDC/FS 1989 (2), 1 Corona 1990 in Ni-Regina madre; 5
Scellini Nichel 1951 e 1 Corona Ni 1977 - Da visionare. Ni/Vari SPL/FDC 50
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702. CURIOSITA’ - Album contenente 96 monete tra cui riproduzioni e gettoni
- Da esaminare. Vari Varie 40

703. MONDIALI - Lotto di oltre Kg. 2,5 di monete di varie epoche e paesi dal
sec.XVIII-XXI, alcuni AR, conservazioni varie. Met.vari 40

704. COLONIE FRANCESI - Piccolo album con 69 monete differenti delle
colonie francesi e periodo post coloniale. Met.vari q.BB/q.FDC 40

705. SAN MARINO - Serie annuali in Lire - Lotto di 9 confezioni in fior di
conio dal 1993 al 2001. R/C FDC 200

706. MONDIALI - Album con 200 monete pre euro in FDC - Alcuni Ar. Segnaliamo:
Hong-kong, Nepal, Sud africa, Emirati, Russia, Bhutan ecc. Met.vari q.FDC/FDC 100

707. RACCOLTA Lauffer di 51 Medaglie dei Papi con i loro busti - Da Analcleto
(80-93 d.C.) a Clemente VI (1342-1352) - Collezione iconografica, ben
conservate, in cofanetto, conii dei primi ‘700 (da visionare). Ae SPL/FDC 2.500
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698. STATI UNITI - Serie silver
proof 1999 e 2000 - Due serie
complete in confezione. AR/Ni FDC/FS 50

699. ALBUM contenente raccolta
(incompleta) degli Euro emessi
dai 12 paesi europei. Ben conservati 50

700. LOTTO di 2 album con monete
del mondo - Collana Fabbri
editore, con descrizione - 234
monete di vari metalli e 21
banconote - Da visionare. Vari SPL/FDC 50

701. MONDIALI - oltre Kg 2,5 di
monete da visionare. Vari Varie 40

CARTAMONETA

I biglietti sono riprodotti al 50%

708. UMBERTO I - Buono di cassa da 1 Lira - 2/8/1894 - A.3. RRR MB/BB 90
709. VITTORIO EMANUELE III - Biglietto di Stato - 5 Lire 4/9/1901 -

Effige di Umberto I - A.48. RRRRR SPL+ 700
710. VITTORIO EMANUELE III - Biglietto di Stato - 10 Lire - 22/1/1911 -

serie 1460 -Restaurato - A.76. RRRR SPL/BB 200
711. VITTORIO EMANUELE III - Biglietto di Stato - 10 Lire - 20/12/1925 -

Serie 4230 - A.81. restaurato. RRRR BB+ 150
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712. VITTORIO EMANUELE III - Biglietto di Stato - 10 Lire -
Maltese/Rossolini - 10/09/1923. - A. 80 R SPL/q.FDS 80

713. VITTORIO EMANUELE III - Buono di cassa - Lotto di 2 biglietti da 1
lira - serie 118 e 126 (21-9-1914) - A.11 - Da visionare. SPL 40

714. VITTORIO EMANUELE III - Buoni di cassa -Lotto di 2 biglietti da 2
Lire - serie 072 (21-09-14) e 150 (17-10-21) - A.31/34 - da visionare. R BB/SPL 40

715. VITTORIO EMANUELE III - Biglietto di Stato - 5 Lire - 21/1/1911 -
serie 1029 - A.52 - restaurato. RRR BB/q.SPL 80

716. VITTORIO EMANUELE III - Biglietto di Stato - 5 Lire - 20/12/1925 -
serie 6109 - A.57. RRR SPL+ 120

717. BDS - Lotto di 2 banconote 5 Lire 23-11-44 e 10 lire 23-11-44 - Luogotenenza. FDS 20
718. BDI 10 Lire impero 1935/XIII con sovrastampa CLL - GIU 44 - P.L.1000

- Da esaminare. R MB 30
719. BDI - 25 Lire 22-1-1919 - Aquila latina - Biglietto molto logoro - Da

visionare - A. 102. RRR M 150
720. BDI - 50 Lire - 31/3/1943 - grande L - R/Fascio - A.200. BB 70
721. BDI - 50 Lire 8/10/1943 - Grande L - R/BI - A.205 - Stirato. BB+ 30
722. BDI - 50 Lire 30/4/1936 - Lupa capitolina - I tipo - A.232 . FDS 200
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723. BDI - 50 Lire 30/4/1936 - Lupa capitolina - R/Fascio - A.232. FDS 100
724. BDI - 100 Lire 12/2/1927 - grande B - matrice laterale - R/fascio - A.341

- restaurato. RR BB+ 300
725. BDI - 100 Lire - 12/02/1927 - grande B - matrice laterale - R/fascio-

scritte e  mancanze - Da visionare - A. 341 RR B/MB 50
726. BDI - 100 Lire - 17/10/1934 grande B - tipo azzurrino - Testina/fascio -

A.366 - stirato. RR q.SPL 150
727. BDI - 100 Lire 17/10/1934 grande B - tipo azzurrino - Testina/fascio -

A.366 - stirato. RR BB+ 120

61

724

726

727

728

728. BDI -100 Lire 9/12/1942 - grande B - giallino - A.370 - lieve piega centrale. SPL 50
729. BDI - 100 Lire - 2/11/1937 - Aquila Romana R/fascio - A.394 - restaurato. q.BB 20
730. BDI - 100 Lire - 20/2/1941 - Aquila Romana - A.407. SPL 70
731. BDI - 100 e 50 Lire 31-12-1951 - Italia elmata - da visionare. q.FDS 80
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732. BDI - 100 Lire 31/12/1951 - Italia elmata - A.427 . SPL 20
733. BDI - 500 Lire 17/8/1944 - Grande C - R/BI - A.467 - 2 forellini da spilla. MB/BB 50
734. BDI - 500 Lire 21/3/1946 - Tipo grande C - serie W 302 - A.475. NC MB 40
735. BDI - 500 Lire - D/ Testina; R/ Fascio - Banconota di ottima conservazione

con leggero ingiallimento sul bordo in alto - Gav. 29U. A. 520 SPL++ 350
736. BDI - 500 Lire tipo Seminatrice - 23/8/1943 - R/ BI - A.535. RRRR MB 250
737. BDI - 500 Lire  22/11/1940 - Testina/Fascio - qualche imperfezione - da

visionare -  A. 520 SPL/q.FDS 400
738. BDI - 500 Lire 20/03/1947 - tipo Italia ornata di spighe - A.544. R FDS 200
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739. BDI - 500 Lire - Italia ornata da spighe - Lotto di 2 biglietti 20-3-47 e 23-
3-61 (biglietto mancante di 2,50 mm.) Da visionare. R BB/SPL 150

740. BDI - 500 Lire 20-10-1967 - Testa di Aretusa - A.551. FDS 20
741. BDI - 1.000 Lire 12/12/1942 - Grande M - R/Fascio - A.621-  restaurato. NC BB 120
742. BDI - 1.000 Lire grande M - 12/12/1942 - Azzolini/Urbini. - A. 621 NC q.SPL 100
743. BDI - 1.000 Lire - 12/12/1942 - Grande M - R/fascio - A.621 - restaurato

- da visionare. NC MB/BB 80
744. BDI - 1.000 Lire - 22/7/1946 - Tipo grande M; Testina/BI - Da visionare -

Stirato - A.638. NC SPL 300
745. BDI - 1.000 Lire  - 22/7/1946 - Tipo grande M; Testina/BI - A.638 NC BB 80
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746. BDI - 1.000 Lire - 21/11/1939 - repubbliche marinare R/fascio.A.660. R BB 150
747. BDI - 1.000 Lire 06/02/1943 - grande M -  A. 622 R q.SPL 100
748. BDI - 1.000 Lire 11/08/1943 - grande M -  A. 625 SPL 100
749. BDI - 1.000 Lire 23/8/1943- Repubbliche Marinare - R/BI  -piega

centrale stirata - da visionare - A.678. RRR SPL+ 1.000
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750. BDI - 1.000 Lire 25/9/1961 - Busto d’Italia - A.698. SPL+/q.FDS 70
751. BDI - 1.000 Lire 25/9/1961 - Busto d’Italia - A.698. SPL+ 60
752. BDI - 1.000 Lire 25/9/1961 - Busto d’Italia - A.698. BB+ 30
753. BDI - 1.000 Lire 14/07/1962 - Verdi I tipo - Gav. 55A. FDS 50
754. BDI - Lotto di 2 banconote: 2000 Lire: tipo Galilei decreto 8-10-1973 e tipo

Guglielmo Marconi 3-10-1990- Da visionare. FDS 30
755. BDI - 5.000 Lire 28-1-1948 titolo provvisiorio -  Medusa - A.763. RR q.BB 120
756. BDI - 5.000 Lire - 17/1/1947 - Repubbliche Marinare - A.781 - restaurato

- da visionare. RR BB/q.SPL 300
757. BDI - 5.000 Lire 27/10/1947 - Repubbliche Marinare - R/BI - A.782. RR FDS 1.300
758. BDI - 5.000 Lire 27/10/1947 - Repubbliche Marinare - A.782 - piega in angolo. RR q.SPL 350
759. BDI - 5.000 Lire - 10/2/1949 - Repubbliche Marinare - R/BI - A.784. RR FDS 1.300
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760. BDI - 5.000 Lire 10/2/1949 - Repubbliche marinare - A.784 - stirato - da
visionare. R MB/q.BB 250

761. BDI - 5.000 Lire 4/01/1968  - Colombo - 1 Caravella - A.797. FDS 250
762. BDI - 5.000 Lire 20/5/1971 - Colombo - 3 Caravelle - A.801. R FDS 30
763. BDI - 5.000  Lire  10/11/1977 - Colombo - 3 Caravelle - A. 803. RR q.FDS 80
764. BDI - 10.000 Lire 12/6/1950 - Titolo provvisorio - medusa - A.827. R FDS 700
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765. BDI - 10.000 Lire 21/11/1955 - Repubbliche marinare  - A.834. NC FDS 800
766. BDI - 10.000 Lire - 23/3/1961 - Repubbliche marinare  - A.842. NC q.SPL/BB 100
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767. BDI - 10.000 Lire - 20/5/1966 - Michelangelo - A.853 - stirato. SPL 20

768. BDI - 20.000 Lire - 21/2/1975 - Tiziano  - A. 880. SPL 150

769. BDI - Lotto di 2 banconote da 50.000 Lire: tipo “volto di donna” decreto
20/6/1977 e tipo Lorenzo Bernini 1.o tipo decreto 8/2/1984 - da visionare. q.SPL 40
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770. BDI - 100.000 Lire 25-1-1990 - Caravaggio I tipo - A.928. q.FDS 40
771. A.O.I. Africa orientale italiana- 50 Lire - 12/9/1938 - a.941. R BB+ 80
772. A.O.I. Africa orientale italiana - 50 Lire 14/1/1939 - A.942. restaurato. RR BB 80
773. A.O.I Africa orientale italiana - 100 Lire 14/1/1939 - A.944- restaurato. RR BB+ 250
774. A.O.I. Africa orientale italiana - 500 Lire 12/3/1938 - A.945 - restaurato. RRR BB 500
775. Banca nazionale nel Regno d’Italia - 5 Lire 30-10-1867 . Teste di Cavour

e Colombo - A.311. RR BB/q.SPL 80
776. BDI - Lotto di 5 biglietti: 100 Lire tipo aquila romana (3 b.) 50 lire

grande L . con matrice laterale (2 b.) - Da visionare. NC MB 50
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777. BDI - 100 Lire azzurrino - tipo grande B - Lotto di 3 biglietti - 2/3/1931
(2 b.) e 17/2/1930. Da visionare. R B/MB 50

778. BDI - 500 Lire tipo Seminatrice - Lotto di 8 banconote - Da visionare. NC B/q.BB 350

779. BDI - 1.000 Lire tipo Repubbliche marinare - lotto di 3 banconote -
decreti: 7/7/30; 12/12/34 e 6/8/43 - da visionare. R/RRR MB/q.BB 400

780. BDI - 500 Lire tipo grande C - lotto di 12 banconote - da visionare. MB/BB 600
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781. BDI - 500 Lire tipo grande C - Lotto di 5 biglietti - segnaliamo 23/8/1943
- da visionare. C/R BB 300

782. BDI - 500 Lire tipo grande C - Lotto di 37 banconote - molto circolata -
non trattata - da visionare. B/BB 1.000

783. BDI - 1.000 Lire tipo Repubbliche marinare - lotto di 6 banconote - da visionare. R B/MB 400
784. BDI - 1.000 Lire grande M - Lotto di 18 banconote - segnaliamo i decreti

interessanti: 6/2/1943, 22/9/1943 ecc. - da visionare. C/R B/BB 1.000
785. BDI - Lotto di 5 banconote in FDS: 10.000 Lire 30/10/66; 5000 lire

20/5/71; 2000 lire 8/10/73; 1000 lire 25/3/69 e 500 lire 14/2/74 - Le
nostre banconote usate negli anni ‘70 e ‘80. FDS 50

786. BDI - 10.000 Lire Tipo Dante - Lotto di 2 banconote : 26/1/1957 e
23/3/1961 - piegata in otto - da visionare. B/MB 60

787. BDI 100 Lire - Aquila Romana 20/2/1939; 100 Lire - Luogotenenza
10/12/1944; 1000 Lire - Medusa - Gig.54/B - 54 - E - 4 biglietti. MB/BB 50

788. LOTTO di 92 banconote italiane: 19 da 10.000 Lire tipo Michelangelo, 11 da 100
lire tipo Aquila, 21 da 1000 lire tipo Marco Polo, 11 da 500 lire tipo Mercurio, 14
da 5 lire tipo Imperiale, 16 da 2 lire tipo Imperiale - Da visionare - MB/q.FDS 300

789. ALBANIA - 100 Franchi oro (sovrastampa 1939 - doppia aquila coronata
nera su busto di Re ) Gav. 111 - restaurato - da visionare. RRRR MB/q.BB 500

69

781

Ex. 785 789



790. ALBANIA - Lotto di 4 biglietti : 100 Fr. oro - annullato; 5 Lek annullato;
20 e 10 Franchi oro - Gav.101,94,98,95 - Da visionare. RR/C MB/SPL+ 500

791. Banca per l’economia per l’Istria,Fiume e Lit. (1945) serie completa -
Lotto di 8 banconote: 1,5,10,20,50,100,500 e 1000 Lire - Gav. 297,
298,299,300,301,303,304 e 305. Da visionare. C/NC BB/SPL 100

792. Banco italiano dell’Uruguay - Lotto di 2 banconote: 100 pesos 1887 effige di
Vittorio Emanuele II; 10 pesos 1877 effige di Cavour e Garibaldi - da visionare. FDS 50

793. THE CHINESE ITALIAN BANKING CORPORATION - Lotto di 4
biglietti da 1,5,10, 50 yuan (15/9/1921) - GAV. 75-77-79-81. C/RRR q.FDS 300

794. BANCO DI SICILIA- 1000 Lire 30 /5/1919 - RICCIO/BARRESI - biglietto bello
e raro , piegatura in otto con forellino centrale, bel restauro , da visionare. RRR BB 900

795. BMA - 1943 - Lotto di 6 banconote serie completa - 6 P., 1 sh, 2/6 5 h; 5
sh; 10 sh e 1 sterlina. Gav. da 220 a 225- Restaurati. C/R BB/SPL 150

796. CASSA MEDITERRANEA DI CREDITO PER LA GRECIA - 1940 -
serie completa - Lotto di 9 biglietti : 5,10,50,100,500,1000,5000,10000 e
20000 Dracme  - Gav. dal 138 a 146 - restaurati - da visionare. C/RR BB/SPL 400

70

Ex. 790

792

Ex. 793

794

Ex. 795Ex. 796



797. CASSA VENETA DEI PRESTITI - 100 Lire - 2 gennaio 1918 - serie B”/
- Gav. 34. R ca. FDS 150

798. ISOLE JONIE - Occupazione italiana (1941) serie completa - Lotto di 8
banconote : 1,5,10,50,100,500,1000 e 5000 Dracme - Gav. da 160 e 167 -
da visionare. C/RR SPL+ 200

799. Moneta patriottica - Lotto di due banconote: 5 e 3 Lire correnti 1848 -
Uniface - timbro rosso al R/ - Gav.48/46. BB+ 30

800. Occupazione tedesca in Italia - Lotto di 9 banconote (1943): 50 Pf; 1
Reichsmark (2 b.) 2 Reichsmark (2 b.) 5 Reichsmark ( 2 b.); 20
Reichsmark e 50 Reichsmarck - Da visionare. SPL+ 70

801. REPUBBLICA ROMANA (I) (1798-1799) - Banco di S.Spirito - 50
Baiocchi 1798 - II emissione - Gamb.1915. RR MB 30

802. SOMALIA ITALIANA - Cassa per la circolazione monetaria - Lotto di 4
biglietti : 5 Somali 1950 e 1951; 10 Somali 1950 e 20 Somali 1950 -
Gav.315,317,319,321 - Restaurati - da visionare. C/RR BB/SPL+ 200

803. AFRICA ORIENTALE TEDESCA - Rupia 1/XI/1915 - Tabora n.63954. NC q.SPL 30
804. BRASILE - 20 pesos - decreto 1 giugno 1833 - Uniface - firmato a mano

- da visionare. - Pick A.205. RR q.BB 100
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805. FRANCIA - Assegnati - Lotto di 3 biglietti : 10 e 5 livres e 50 sols 1792 -
uniface - da visionare. BB 30

806. FRANCIA - Rivoluzione - Bagnols (Garde 30) - 5 Sous s.d. (1791-1792)
Serie A I - 597. R BB 40

807. FRANCIA - Rivoluzione - emissioni fiduciarie locali - Pont du Chateau -
10 Sous s.d. n.2941. R MB 30

808. FRANCIA - Occupazione Tedesca 1944 - 100 Franchi. BB 25
809. FRANCIA - 1000 franchi - 26/1/1939 - stirato. q.BB 50
810. INDIA - HYDERABAD 100 Rupie - Emesso da London Vall UK -  Timbrato

SORIMA (Società recuperi marini) - alcune macchie - da visionare. R BB 100
811. PORTOGALLO - 10.000 Reis 1798 - Lisbona . D/Sovrastampa (rossa) di

Miguel I 1828; R/Sovrastampe (nero) 1800/1810. Pick S.134. R B/MB 30
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812. SVIZZERA - V emissione dal 1957 al 1980 - Lotto di 3 biglietti 100, 50 e
20 franchi - da visionare. q.BB 30

813. STATI UNITI - Louisiana - 5 Dollari 1886 (Bond dello stato della L.) con
4 cedoline - da visionare. SPL+ 30

814. STATI UNITI - VIRGINIA - Richmond - lotto di 2 banconote confederate
- 5 dollari 1861 (2 banconote differenti) - Da visionare. MB/q.SPL 20

815. STATI UNITI - Louisiana - Canal Bank - 20 dollari - non emesso - da visionare. q.SPL 50
816. STATI UNITI - Occupazione - bollo giallo - Lotto di 3 biglietti: 1 $ 1935

A; 5 $ 1934 A e 10 $ 1934 A - Gav. 226,228,230 - tutti con lettere -
leggero restauro. R/RR q.SPL 300

817. STATI UNITI - Unites States Note - Lotto di 2 biglietti serie 1953 - 5 e 2
dollari - bollino rosso (B/A e A/A) USPM 1509/1632. BB+ 30
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818. BUBBLE SOAP DOLLAR - Da parte tedesca fu attuata una forte
campagna di propaganda contro i dollari americani, con un massiccio
volantinaggio aereo di biglietti fac-simile da 1 dollaro, con scritte
squalificanti. Gli americani chiamarono questi biglietti ‘ bubble soap
dollars’ - si crede che siano stati stampati a Verona - Curiosita’. NC SPL 30

819. STATI UNITI - Lotto di 5 assegni (epoca meta’ 1800 primi 1900) con
firme, girate a timbri - Con bei frontespizi - da visionare. BB/SPL+ 80

820. STATI UNITI - 1.000.000 di dollari - Banconota per numismatici , non
valevole al cambio - serie 1988 A - Curiosita’. FDS 20

821. AM - Lire - Lotto di 4 biglietti: 10 L. bilingue; 5 Lire bilingue; 5 Lire IT
e 2 lire IT - Da visionare. BB/SPL 20

822. AM Lire - 500 Lire 1943-45 - bilingue - A. A - Gav. 270. R SPL/q.FDS 200
823. AM Lire - 500 Lire 1943-45 - 500 Lire - solo italiano - A A FLC - A.1124

- restaurato. RRRR BB/MB 150
824. AM Lire - 1000 Lire 1943 - bilingue - A.A. - A. 1165. R SPL+ 300
825. AM Lire - 1000 Lire 194 -  bilingue - A A - A.1165 -restaurato. R BB 150
826. Album con 27 riproduzioni di banconote in oro titolo 23 Carati - Antigua

e Barbuda  - Il peso di ogni biglietto e’ di g.2,40. I dati sulla caratura sono
scritti sull’album - Da visionare - Distribuiti da Italcambio. AU FDC 1.000

827. Citta di Fiume - 1919 - Sovrastampa su biglietti austriaci - Lotto di  3
banconote; 10 Korone (timbro rotondo) 20 Korone (timbro rettangolare)
50 Korone (timbro rotondo) Gav. 42/49/52 - Da visionare - restaurati. R BB+ 120
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828. FRANCIA - Assegnati - Lotto di 2 biglietti da 250 Livres - serie 761 e
6635 (con bordo largo) Uniface - bella conservazione - da visionare, BB/SPL 70

829. Lotto di 148 Biglietti del mondo in album  - secolo XXI - segnaliamo
Francia 100 Fr 1928 e 1942 - Da visionare. MB/FDS 70

830. MONDIALI: album con 150 banconote del mondo diverse tra loro, di cui 32
FDS. Notati 10 dinar Algerini, 10 D Libia, 2 banconote di occupazioni Albanesi,
Russia zarista, assignat di Francia, chemins de fer dei territori occupati ecc. D/FDS 50

831. ALBANIA - Lotto di 6 banconote (1939) 2,5,10 Lek,5, 20 e 100 Franchi -
Gav. 102, 103,104,106,108 e 110. - stirati - Da visionare. BB/SPL+ 50

832. OCCUPAZIONI ITALIANE - Lotto di 3 biglietti: B.N.d’Albania - 5
Franchi 1939; Cassa Mediterranea per la Grecia 100 Dracme; Biglietto
per le isole Jonie 100 Dracme. NC MB/BB 20

833. ESTERE - Lotto di 5 biglietti: Germania, Perù, Canada, Olanda, Yugoslavia. BB/SPL 20
834. MINI ASSEGNI - ICBB- serie di 6 pezzi da 100 Lire emessi per il II

convegno filatelico - numismatico di Savona 10/1977. FDS 30
835. Regno di Napoli - Tesoro Reale - Liquidazione del debito pubblico -

Cedola di 25 Ducati (o Lire 110) all’esibitore - Decreto 16/01/1812 -
Timbri a secco e girata - Da visionare. NC BB 20
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836. ASTENGO C. - Liguria - Zecche minori - 32 pagg. con 26 foto b/n - D/ e
R/ (estratto) 1958/1959; OLIVIERI A. - Inoltre: Un medaglione storico
Genovese del 1626 (ristampa 1978) - 2 volumi. 20

837. BOBBA-VERGANO - Antiche zecche della provincia di Asti - 141 pagg.
con numerose foto e ill. b/n n.t. + prezzario - 1971 Asti. Quasi nuovo 30

838. CIRAMI G. - La monetazione Greca della Sicilia antica - 2 voll. in
brossura: I - Testo e descrizione delle monete, 108 pagg. ed. 1959 in 500
copie; II - tavole, 147 pagg. - Ed. 1970 BO. Buono stato 50

839. DIEUDONNE’ A. - Manuel des Poids Monetaires 184 pagg. di testo +
XVI tavv. f.t. - Brossura - 1925 Parigi - Opera fondamentale. R Buono stato 100

840. DONAVER F. - Storia della Repubblica di Genova - 3 vol. in cofanetto -
Rist. anastatica 1970 Genova - Macchie di umidità. Buono stato 30

841. DOTTI E. - Tariffa di monete medioevali .... voll. IV Lombardia - Zecche
minori e vol V Lombardia - MI - Hoepli ed. - 1915, 1931 MI. Buono stato 30

842. FORESIO G. - Le monete delle zecche di Salerno - I e II parte - Più di
100 pagg. di testo e X tavv. con 372 monete disegnate D/ e R/ - Ristampa
degli originali del 1891/1893 - 23x33 cm. - 1988 - Salerno. R Quasi nuovo 90
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843. FRIEDBERG A. L. - Gold Coin of the World - Monete oro del mondo -
724 pagg. con fotografie - Valutazioni in dollari - Scritto in inglese - VII
edizione - Quasi perfetto. Quasi perfetto 50

844. LACROIX P. - XVII.me Siecle lettres Siences et Arts - France 1590-1700
- 581 pagg. con numerose illustrazioni - Colore n.t. - 1882 Parigi. Buono stato 50

845. LAMBOGLIA N. - Gli scavi di Albintimilium e la cronologia della
ceramica romana 1950 Bordighera - Dello stesso autore: Soavi
Sottomarini in Liguia e in Provenza 1953 Bordighera - Tot. 2 libri. Buono stato 30

846. LONGLIET Il - Introduction à la Numismatique Byzantine - 158 pagg. di
testo e XXIV tavv. n.t. - Rilegatura editoriale e sovracopertina - 1961 - Londra. Buono stato 20

847. PESCE-FELLONI - Le Monete Genovesi - Storia, arte, tecnica e profilo
economico della moneta genovese dal 1139 al 1814 - In 383 pagg. con
numerose ill. e foto b.n. e color n.t. - Rilegatura editoriale - Opera
fondamentale - 1975 GE. Nuovo 60

848. RAPPOSELLI  F e V - Il Gettone Telefonico Italiano - 125 pagg. con
numerose foto e ill. n.t. - Ed. in 500 copie numerate 2001 FI. R Nuovo 25

849. RICCI E. - Tavole sinottiche della monetazione della zecca di Genova -
Brossura - 1990 Genova. Ottimo 10

850. ROMAN SILVER COINS - Vol. I, part I e II; Vol.II, part I e II;
(Brossura); Vol.III e vol. IV - Ril. ed. con copertina rigida - Tot. 6
volumetti - Da esaminare - In aggiunta: C.GAMBERINI - La
monetazione di Roma durante la Repubblica - 1962 - Bologna. Buono stato 80

851. RONCO A. - Storia della Repubblica Ligure - 437 pagg. di testo con
numerose illustrazioni b/n - Color n.t. - 1986 GE Buono stato 30

852. SEABY-KOZOLUBSKI - Geek Coins and their values - 157 pagg. con
illustrazioni IV tavv n.t. - 1959 Londra. Buono stato 20
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853. SEAR R.D. - Roman Coins and their values - 376 pagg. + 12 tavv. f.t. ril. ed.
in tela marrone con titoli dorati sul dorso - Sovracopertina - 1970 Londra. Buono stato 30

854. SIMON J.IRISH COINS - Ristampa dell’originale del 1749 - 180 pagg.
di testo + 12 tavv. b/n n.t - Rilegatura editoriale con titoli e fregi dorati -
2.000 esemplari - 1975 Londra. Come nuovo 30

855. S.N.G. France 3 - Cabinet des Medailles - Pampilye, Pisidie, Lycaonie,
Galatie, 146 tavv. b/n con 2675 monete descritte e fotografate D/ e R/ -
Rilegatura ed. - Con sovracopertina - 1994 Zurigo. Nuovo 70

856. VIANI G. - Memorie della famiglia Cybo e delle monete di Massa di Lunigiana -
244+XIV pagg. di testo e XIV+III tavv. n.t. con 167 monete disegnate D/ e R/ -
Ristampa in 1.000 copie dell’originale del 1808 - 21x28 cm. - 1971 Roma. R Nuovo 120

857. SOC. LIGURE DI STORIA PATRIA - L’Archivio Sauli di Genova - Gli
archivi Pallavicini di Genova - Totale 3 volumi. Nuovo 15

858. LUNIGIANA - Lotto di 3 libri: Ragionamento storico intorno all’antica città
di Luini e Massa di Lunigiana - Nuova serie anni XLI-XLII - Da esaminare. Buono/Nuovo 30

859. RUSSIA- Lotto di 5 cataloghi d’asta di collezioni di monete (e medaglie) russe. Buono stato 10
860. LOTTO di 2 vecchi cataloghi: FLORANGE -CIANI, catal. de Camees-

Scarabees, Intailles, Parigi 1926; Ratto M., Monete di zecche italiane in
oro e argento - Monete d’oro Romane .... MI 1950. Buono stato 15

861. LOTTO di 3 volumetti editi da C. Bobba - Asti: a) Quaderni di numismatica -
Monete italiane 1945/1966. pp.14 - Asti 1966. - b) Catalogo della cartamoneta
italiana pp.120 - Asti 1967 - c) Super manuale del collezionista monete
decimali italiane e medaglie papali - pp.368 - Asti 1977. 30

862. PROF.G.L. Barni e altri - La moneta Italiana - Un secolo dal 1870 pp.560
Novara 1970 più appendice pp.176 Novara 1980 e due supplementi - Opera su
carta patinata con rilegatura originale e titoli in oro in cofanetto illustratissimo
- Uniti: Volume Banca Popolare di Novara I centenario pp.242 e con le stesse
caratteristiche. - Calendario Carige 2002 sul tema: ‘Dalle monete greco-
romane all’euro’ (solo parte illustrata) 12 pag.+ copertina. Buono stato 130

863. LOTTO di 3 volumi: A) Catalogo Gaudenzi 1967 - Monete italiane (tutte
riprodotte in fotografie) - pp.80 - Ed. Gaudenzi Bologna - B) 3 listini editi
da Numismatica G. Marchesi Bologna Dic.1969 - Apr.1970 e Apr. 1971
pp.42 + tavole cad. - C) Catalogo edito da P. e P. Santamaria Roma -
Collezione Nazarri - Monete di Milano - pp.68 + XVIII tavole. 30

864. KUNSTWERKE DER ANTIKE AUCT. XVII E XXII - Lotto di 2
cataloghi 1958/1961 Basilea. Buono stato 20

865. GENOVA TRA OTTOCENTO E NOVECENTO - 206+215 pagg. con
numerosissime ill. b/n n.t. - (2 volumi) - 2006 Genova. Buono stato 20
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Come arrivare in Piazza San Matteo ?Come arrivare in Piazza San Matteo ?

Per chi arriva da Nord o da Ponente:

Stazione Genova Piazza Principe
Metropolitana  fino a Piazza De Ferrari
Scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco Banca di
Roma) fino alla piazza

Per chi arriva da Levante:

Stazione Genova Brignole
Autobus (linee 17-18-19-28-33-49) fino  a Piazza
De Ferrari
Scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco Banca di
Roma) fino alla piazza

Per chi arriva da Nord, da Ponente o da Levante:

Uscire a Genova Ovest

Imboccare Strada Sopraelevata

Uscire alla 2a uscita dopo 3,5 Km ca. (indicazione
Piazza De Ferrari/Piazza Corvetto/Prefettura)

al termine del tunnel sotterraneo, Parking
Piccapietra in via Ettore Vernazza

Proseguire a piedi per Piazza De Ferrari e
scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco Banca di
Roma) fino alla piazza

CALENDARIO DELLE  ASTE
Maggio 2013 Antiquariato
15 Giugno 2013 Filatelia
26 Ottobre 2013 Filatelia
14 Novembre 2013 Numismatica
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Visita i nostri siti 

www.ghiglione.it
www.frisione.it

Cataloghi scaricabili in anteprima
rispetto all’uscita tipografica

Presenti le immagini di tutti i lotti in vendita
inclusi i rovesci delle monete 

(eccetto lotti voluminosi e collezioni)

Possibilità di effettuare offerte
direttamente via web

Prezzi realizzati disponibili online pochi
minuti dopo la fine della vendita

NOVITA’ 2013: ASTA LIVE
Rilancia da casa con un solo click



NOVITA' ASTA LIVE: A partire da febbraio 2013 è possibile seguire la battitura delle aste
in diretta dal computer o dal tablet di casa e rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare
questa nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito:

www.ghiglione.it

Una volta registrati potrete: 
- Inviare offerte dal sito per i lotti in asta. 
- Tracciare le proprie offerte e controllare i risultati.
- Partecipare in diretta all'ASTA LIVE. 

Sul sito trovate istruzioni dettagliate sul funzionamento dell'ASTA LIVE.

FOTOGRAFO: MARIO PARODI - CROMIE: L’AGORA’ - STAMPA: MICROART
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